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OPERATING INSTRUCTION

Please read these instructions before operating
your set and retain them for future reference.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Prije upotrebe uredaja procitati ova uputstva
i zadrzati ih radi kasnijih referenci.

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Por favor lea estas instrucciones antes de operar
su conjunto y guardelos para referencia futura.

OAHTIA AEITOYPTIAZ

ABAoTe auTEG TIG 08nyieg TPty ammod T Asltoupyia TnG povadag
0ag Kal va Ta S1atnprioeTe yia HEANOVTIKA avag@opd.

YNATCTBO 3A KOPUCTEHE

Be monume npounTajTe ro osa ynatcTso npep ga ro
MHCTanuparte 1 ynotpebysaTe BawWoT ypea,.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Pre upotrebe uredaja proditati ova uputstva
i zadrzati ih radi kasnijih referenci.



WARNING AND PRECAUTIONS

The lightning flash with arrowhead symbol,
within an equilateral triangle is intended lo
Risk of electric shock alert the user lo the presence of uninsulated
Do not open “dangerous voltage” within the product’s

enclosure that may be of sufficient magnitude to
constitute a risk of electric shock to a person.

Warning: To avoid the risk of electric shock, do not remove

cover (or back). No user-serviceable parts inside. The exclamation point within an equilateral
Refer servicing to qualified service personnel. triangle is intended to alert the user to

the presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the
literature accompanying the appliance.

WARNING: TO PREVENT FIRE OR SHOCK HAZARDS, DO NOT EXPOSE THIS UNIT TO RAIN OR MOISTURE.
CAUTION: TO ENSURE PERSONAL SAFETY, OBSERVE THE FOLLOWING RULES REGARDING THE USE OF THIS
UNIT.

. Operate only from the power source specified on the unit.
. Avoid damaging the AC plug and power cord.

. Avoid improper installation and never position the unit where good ventilation is unattainable.
. Do not allow objects or liquid into the cabinet openings.
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. Inthe event of trouble, unplug the unit and call a service technician. Do not attempt to repair it yourself or
remove the rear cover.

Changes or modifications not approved by JVC could void the warranty.

e When you don't use this TV set for a long period of time, be sure to disconnect both the power plug from the AC
outlet and antenna for your safety.

e To prevent electric shock do not use this power plug with an extension cord, receptacle or other outlet unless the
blades can be fully inserted to prevent blade exposure.

Do not attempt to service the product yourself

@ CAUTION! To prevent electrical shock, do not open the TV casing.
There are no user serviceable parts inside.
Please refer to qualified service personnel for repairs.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

. Read these instructions.

. Keep these instructions.

. Heed all warnings.

. Follow all instructions.

Do not use this unit near water.
Clean only with dry cloth.

N A W N =

. Do not block any ventilation openings. Ventilation should not be impeded by covering the ventilation openings
with items such as newspapers, table-cloths, curtains etc. There must be a minimum distance of 5¢cm clear
space around the unit at all times to ensure proper ventilation.

8. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves or other apparatus (including
amplifiers) that produce heat. No naked flame sources such as lit candles, should be placed on or near the unit.

9. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles and
the point where they exit from the unit.

10. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer. L)

11. Use only with a cart, stand, tripod, bracket or table specified by the manufacturer or sold with the °
unit. When a cart is used, use caution when moving the cart/unit combination to avoid injury from
tip-over.

12. Unplug this unit during lightning storms or when unused for long periods of time.
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13. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the unit has been damaged in any
way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the unit,
the unit has been exposed to rain or moisture, does not operate normally or has been dropped.

14. The unit should not be exposed to dripping or splashing and no objects filled with liquids, such as vases,
should be placed on the unit.

15. Place the television on a stable, flat surface. Failure to do so can result in the television falling, causing injury.

16. Do not allow young children to play around or on the television. Do not hang from the unit Failure to do so can
result in the television falling, causing injury.

17. Do not allow young children to play with the plastic bag that came with the television when you unpacked it.
Failure to do so can result in suffocation, which may lead to death.

18. Avoid improper installation and never position the unit where good ventilation is impossible. When installing
this unit, distance recommendations must be maintained between the set and the wall, as well as inside a
tightly enclosed area or piece of furniture. Keep to the minimum distance guidelines shown for safe operation.

19. Cautions for installation
- Do not ilt the unit towards the left or right or towards the back.
- Ensure the power cord is out of the path of foot traffic.

- The unit will generate a slight amount of heat during operation. Ensure that sufficient space is Ny
available around the unit to allow satisfactory cooling.
- Have two people remove the unit from the box with the screen facing away from you. It's possible X

your clothing (such as a belt buckle or button) may scratch the front of the unit. Do the same when
moving the unit to another location.

——

20. T his unit shall be connected to a mains socket outlet with a protective earthing connection.

21. Make enough room for inserting and removing the power plug. Place the unit as close to the outlet as
possible. The main power supply for this unit is controlled by inserting or removing the power plug. Physically
disconnecting the power plug is the only way to completely disconnect the unit from the mains power source.

22. Batteries shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

23. When this unit is connected to the wall outlet, it is always on standby even when all the LED lamps are not lit. To
shut down the unit, unplug the unit from the wall outlet.

24. If the supply cord is damaged, it must be replaced before further use by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

25. Always place the TV on furniture that can safely support the TV. Make sure the ends of the TV do not overhang
the edge of the supporting furniture.

26. Do not place the TV on tall furniture (for example, cupboards or bookcases) without anchoring both the
furniture and the TV to a wall or other suitably strong support.

27. Do not stand the TV on cloth or other materials placed between the TV and the supporting furniture.

28. Where the mains plug is used as the disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable.

Important information

Televisions that are not positioned in sufficiently stable locations can present potential falling hazards. To avoid

injuries, particularly to children, take the following simple precautions:

¢ Place this television only on furniture that can safely support it.

¢ Use only a cabinet or stand recommended by the manufacturer of the television.

e Ensure the television does not hang over the edge of supporting furniture.

¢ Do not place the television on tall furniture (such as cupboards or bookcases) without anchoring both the
furniture and the television to a suitable support.

¢ Do not place cloth or other materials between the television and the supporting furniture.

¢ Do not let children climb on furniture to reach the television or its controls.



REMOTE CONTROL OPERATION

Installing Batteries
1. Slide in the direction shown by the arrow in Image 1 below to open the cover of the batteries on the back of
the remote control.
2. Load two AAA alkaline batteries in the compartment.

3. Replace the cover of the batteries.

Precautions

e Make sure that there is no obstacle bet ween the remote control and television set.

¢ Keep the remote control away from heat sources and humid areas to ensure effective performance of the remote
control.

e Asstrong light may interfere with the signals, change your position to operate the remote control if the television
cannot be turned on or off as you excpect.

® Make sure that two AAA 1.5V alkaline batteries are loaded correctly.

TERMINAL INTERFACE

AV input o PC AUDIO INPUT
External AV Signal Input And VGA input and audio input when
Relevant Right/Left Sound Channel VGA input
AV output EARPHONE output
TV AV Signal output And Relevant When earphones are plugged in,
Right/Left Sound Channel (Some EARPHONE speakers are disabled (Some
models without this interface) models without this interface)
z::nzz‘:[::;:e composite terminal PN USB input
of yourDV D/VCR (Some models use Connegt a USB. dgwce here
) g to play its media files
without this interface)
HDMI input o COAXIAL
Digital signal input from HDMI Connect the SPDIF receiver. (Some
video connector. models without this interface)
SCART input

ANT75 Standard, it supports composite

mm Connect the antennal/cadle tv input and RGB signal input.ltis a
(75NHF/UHF) connection for european (Some

models without this interface)

VGA input d

PEDa put . -?- Connect the Data TV decryption

VGA PC analog signal input card




REMOTE CONTROL

POWER: Switch On/Off the LED when at standby mode
SOURCE: Press the button display Source menu.

NUMBER: Press these buttons to select the LED program you want to enter or
input password.

-/--: press this button Firstly when the channel to be selected is two or three
figures

EPG: Display the EPG

VOL+NOL-: Press two buttons to directly to turn up or turn down the sound
volume level.

CH+/CH-: Press two buttons to directly to adjust the LED program.
P.MODE: To set the picture mode.

S.MODE: To set the sound mode.

MTS/II: Press to select the MTS mode/I | mode.

SUB-T: Display the subtitle witch is broadcast with the program
FAV: Press to add or remove your f avorite

SOURCE: Displays the source list of input signal.

DISPLAY: Displays the Channel Bar .

DISPLAY < O:K}: Confirmation button / Select the OSD menu option.

FAV

MENU: Accesses the Main Menu, or return to the upper level of a sub-menu.

EXIT: Exits the current menu or function.

|
Red/Green/Yellow/Blue: Press these buttons directly to select corresponding
function on the screen
Y =
SIZE /<4« Fast revind.
INDEX /»» : Fast forward.
SZE  INDEX SUBPG REVEAL SUB.PG /K< Go to previous chapter of media file.
“« » .
S e B REVEAL /»»i: Go to next chapter of media file
e m TEXT/ CC/ HIPML Play or pause.
HOLD /M : Stop playing.

REC: Record

T.SHIFT: When the user leaves, it will auto stop the TV program and recordthe
program into the remote store device. Available when the PVR function is
effective).




MAIN MENU OPERATION

Channel Menu-DTV

Press MENU button to display the main menu.

Press 4/P button to select CHANNEL in the main

menu.

1. Press ¥/ A button to select the option that you want
to adjust in the CHANNEL menu.

2. Press Enter button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press Enter button to
save and return to the previous menu.

Auto Tuning
Press W/ A button to select Auto Tuning, then press
Enter/ P> button to enter.

ATV Manual Tuning

e Current CH

Set the channel number.

e Color System

Select the color system. (Available System: AUTO, PAL,
SE CAM)

¢ Sound System

Select the Sound system.

¢ Fine-Turn

Adjust the frequency of the channel finely.
¢ Search

Start searching channel.

DTV Manual Tuning

Press ¥/ A button to select DTV Manual Tuning, then
press Enter button to enter sub-menu.

Press €/P> button to select channel, then press Enter
button to search program.

Program Edit
Press ¥/ A button to select Program Edit, then press
Enter button to enter sub-menu.

The three colored key is the shortcut key for
programming the channel.

First press ¥/ A to highlight the channel you want to

select, then:

® Press the Red button to delete the program in the list.

® Press the Yellow button to move the channel in
favorite list.

e Press the Blue button to skip the selected channel.

® Press Fav button to add or remote the channel to
your favorite list. (Your TV set will skip the channel
automatically when using CH+/- to view the channels.)

Schedule List
Press V/A button to select Schedule List, then press
Enter button to enter sub-menu. It is available in source.

@ Press the Red button to delete the program
schedual.

O Press the Yellow button to add the program
schedual.

@ Press the Blue button to edit the program schedual.

Press V/A/<4/P button to select the menu to set.

Type: Select the schedual type: Reminder/Recorder.
Mode: Select remind frequency: Once/Everyday/
Weekly.

Start Time: Select the time to start reminding/
recoreding.

End Time: Select the time to end reminding/
recoreding.

When the time appointment is conflict, it will produce
awarning message before jump to the appointment
program.

Signal Information

Press ¥/ A button to select Signal Information, press
the Enter button to see the detail information about the
signal. Only available when there is signal in DTV.

Picture Menu

Press MENU button to display the main menu.

Press €/P> button to select PICTURE in the main menu.

1.Press ¥/A button to select the option that you want
to adjust in the PICTURE menu.

2. Press OK button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press MENU button
to save and return back to the previous menu.

Picture Mode

Press ¥/ A button to select Picture Mode, then press
OK button to enter sub-menu.

You can change the value of contrast, brightness, color,
sharpness and tint when the picture is in Personal
mode.

TIPS: You can press PMODE button to change the
Picture Mode directly.

Contrast/ Brightness/ Color/ Tint / Sharpness

Press ¥/ A button to select option, then press <4/»
button to adjust.

Contrast: Adjust the highlight intensity of the picture,
but the shadow of the picture is invariable.

Brightness: Adjust the optical fiber output of the entire
picture, it will effect the dark region of the picture.
Colar : Adjust the saturation of the col or based on your
own like.

Tint: Use in compensating color changed with the
transmission in the NTSC code.

Sharpness: Aadjust the peaking in the detail of the
picture.
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Color Temp

Change the overall color cast of the picture.

Press V/A button to select Col or Temperature , then
press OK button to enter sub-menu.

Press ¥/ A button to select. (Available Picture mode:
Cold I, Normal, Warm).

You can change the value of red, green and blue when
color temperature is in User mode.

Cold: Increase the blue tone for the white.
Normal: Set to default col or temperature.
Warm: Increase the red col or for the white.

Noise Reduction

Filter out and reduces the image noise to improve
picture quality.

Press V/A button to select Noise Reduction, then press
OK button to enter sub-menu.

Off: Select to turn off video noise detection.

Low: Detect and reduce low video noise.

Middle: Detect and reduce moderate video noise.
High: Detect and reduce enhanced video noise.
Default: Set as Default.

Sound Menu

Press MENU button to display the main menu.
Press €4/P button to select SOUND in the main menu.

1. Press ¥/ A button to select the option that you want
to adjust in the SOUND menu.

2. Press Enter button to adjust.

3. After finishing your adjustment, Press Enter button to
save and return to the previous menu.

Sound Mode

Press V/A button to select Sound Mode, then press
Enter button to enter sub-menu.

Press V/A button to select.

You can change the value of Treble and Bass when the
sound is in Personal mode.

TIPS: You can press SMODE button on the remote
control to change the Sound Mode directly.

Standard: Produces a balanced sound in all
environments.

Music: Preserves the original sound.Good for musical
programs.

Movie: Enhances treble and bass for a rich sound
experience.

Sports: Enhances vocals for sports.

Personal: Select to customize sound settings.

Note:The treble and bass are only available in Personal
mode, you can adjust them as you like.

Balance

Press W/ A button to select option, Press «4/P button
to adjust.

Auto Volume level

Press ¥/ A button to select Auto Volume Level, then
press 4/P button to select On or Off.

SPDIF Mode

Press ¥/ A button to select SPDIF Mode, then
press<4/P button to select Offf PCM/ Auto.

AD Switch

Press /A button to select AD Switch, then press <4/
button to select On or Off.

Amblyopia function for the blind, the tracks will be
mixed describe the current screen.

It needs codestream to support.

NOTE:

Balance: This item can adjust the speaker’s output, it
enables you to listen to best at your position.

Auto Volume: This item is used for reducing the
difference between channel and program'’s volume
automatically.



HELP

Problem

Solution

No Power

Check the AC cord of TV is plus in or not. If still no power, please pull out
the plug and replug in after 60 seconds. And open the TV again

Signal receive not properly

To cause double image or phantom if there has high building or high
mountain round TV. You can adjust image effect by manually operation:
consult instruction of vernier regulation or change the direction of
external antenna.

If you use the indoor antenna, under certain circumstance, receive will be
more difficult .So you can change the direction of the antenna to adjust
the image effect. If can't change image receiving effect either, you have
to use external antenna.

No picture

Check the antenna at the back of TV is connected properly or not.
Try to select other channels and check whether the TV problem itself or
not

Video is ok without audio

Increase the volume.
Check the TV is in mute mode or not, and please press the mute button
to make sound resume.

Audio is ok color error or no
picture

Increase contrast and brightness.

Snow statics picture and noise

Check the antenna at the back of TV is connected or not.

Level broken line

Vacuum, such as hair drier, Maybe has electrical appliance interfere.
Please turn off these kinds of electrical appliance, cleaner and so on.

Image or-Dual “simulacrum” The
TV no response with the Remote

Perhaps the location for the antenna is not good.Use the tall beamed
antenna can be improved quality of the display image.

Operate the remote direct to the remote sensor on the TV.If still no
response for the TV, please check if the plastic bag on the remote take or
not. And check if the location for the battery is correct.Change the new
battery.

The TV will shift to the STAND BY if no response from the remote in the
few minutes.

NO Video In (PC Mode)

Please check if the display cable connect to the VGA correcte.
Please check if there has the bend on the display cable

Vertical twinkling (PC Mode}

Enter the main menu . Use the clock regulator for the video display noise
to eliminate the vertical line.

Horizontal ripping (PC Mode)

Adjust the Audio sound horizontal in the main menu to clear the
horizontal ripping line.

The screen is too bright or too
dark (PC Mode}

Adjust the contrast ratio or brightness in the main menu.

PC Function no response

Check the computer setting in the state of compatible display resolution

Ripping line in RCA connecting

Please use good quality connecting cable.

Problem still exist

Unplug the power cable and wait for 30 seconds, then connect. If there
is some problem with our TV, do not repair it by yourself, please contact
with the customer service canter.

There will be complete picture and the brightness wi Il come down if the TV is in Note. So please do not kee p
the TV in a state of same, the static picture for too long time. Menu or same picture that has much difference in
brightness and contrast ratio for too long time.

Note: TV panel is built with very high precision technology giving you fine picture details in vibrant color.
Occasionally, a few non-active pixels may appear on the screen as fixed point of red,green,blue or white. Please
note this does not affect the performance of the product.
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UPOZORENJE | MJERE OPREZA

Bljesak munje sa simbolom strelice, unutar
jednakostrani¢nog trokuta, namijenjen je da
Risk of electric shock upozori korisnika na prlsutnosﬁtvnelzoll.ranog
Do not open opasnog napona” unutar kucista proizvoda

koje moze biti dovoljne veli¢ine da predstavlja
opasnost od strujnog udara za osobu.

Upozorenje: Kako biste izbjegli rizik od strujnog udara, nemojte Uzviénik unutar jednakostraniénog trokuta

skidati poklopac (ili straznju stranu). Unutra nema dijelova koje namijenjen je da upozori korisnika na prisutnost
moze servisirati korisnik. Prepustite servisiranje kvalifikovanom vaznih uputa za rad i odrzavanje (servisiranje) u
serviseru.

literaturi koja prati uredaj.

UPOZORENJE: DA BISTE SPRIJECILI OPASNOST OD POZARA ILI SOKA, NE IZLAZITE OVU JEDINICU KIS ILI VLAGI.
OPREZ: ZA OSOBNU SIGURNOST PRIDRZAVAJTE SE SLJEDECIH PRAVILA U VEZI UPOTREBE OVE JEDINICE.

1. Radite samo iz izvora napajanja koji je naveden na jedinici.
2. Izbjegavajte ostecenje AC utikaca i kabla za napajanje.

3. Izbjegavajte nepravilnu instalaciju i nikada nemojte postavljati jedinicu tamo gdje je dobra ventilacija
nedostizna.

4. Nemoijte dopustiti da predmeti ili tekucdina udu u otvore ormarica.

5. U sluéaju problema, iskljucite jedinicu i pozovite servisera. Ne pokusavajte sami popraviti uredaj ili ukloniti
straznji poklopac.

Promjene ili modifikacije koje nije odobrio JVC mogu ponistiti garanciju.

Ako ovaj TV prijemnik ne koristite duzi vremenski period, svakako izvucite utika¢ iz AC uti¢nice i antenu radi svoje
sigurnosti.

Kako biste sprijecili strujni udar, nemoijte koristiti ovaj utika¢ s produznim kablom, uti¢nicom ili drugom uti¢nicom
osim ako se ostrice ne mogu do kraja umetnuti kako biste sprijecili izlaganje ostrice.

Ne pokusavajte servisirati proizvod samostalno

@ OPREZ! Kako biste sprijeili strujni udar, nemojte otvarati kuéiste televizora.

Unutra nema dijelova koje moze servisirati korisnik.
Molimo obratite se kvalifikovanom servisnom osoblju za popravke.

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

1. Procitajte ove upute.

2. Zadrzite ove upute.

3. Pazite na sva upozorenja.

4. Pratite sve instrukcije.

5. Ne koristite ovu jedinicu u blizini vode.
6. Cistite iskljucivo suhom krpom.

7

. Nemojte blokirati ventilacijske otvore. Ventilaciju ne smijete ometati pokrivanjem ventilacijskih otvora
predmetima kao §to su novine, stolnjaci, zavjese itd. Oko jedinice mora uvijek postojati minimalna udaljenost
od 5 cm slobodnog prostora kako bi se osigurala pravilna ventilacija.

8. Nemojte postavljati u blizini izvora toplote kao $to su radijatori, toplotni registri, pedi ili drugi uredaji (ukljuéujuéi
pojacala) koji proizvode toplotu. Na jedinicu ili blizu nje ne smiju se postavljati izvori otvorenog plamena kao
$to su upaljene svijece.

9. Zastitite kablo za napajanje od hodanja ili prikljestenja, posebno na utikac¢ima, uti¢nicama i na mjestu gdje
izlaze iz jedinice.

10. Koristite samo dodatke/pribor koje je odredio proizvodac

11. Koristite samo s kolicima, postoljem, tronodcem, nosagem ili stolom koje je odredio proizvoda¢ s

ili koji se prodaju s jedinicom. Kada koristite kolica, budite oprezni pri premjestanju kombinacije °
kolica/jedinice kako biste izbjegli ozljede od prevrtanja.

12. Iskljuéite ovu jedinicu iz struje tokom grmljavine ili kada se ne koristi duze vrijeme.
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13. Sav servis prepustite kvalifikovanom servisnom osoblju. Servisiranje je potrebno kada je jedinica osteé¢ena
na bilo koji nacin, kao §to je ostecen kabl za napajanje ili utika¢, ako se prolila tekucina ili su predmeti upali u
jedinicu, jedinica je bila izlozena kisi ili vlazi, ne radi normalno ili je ispustena.

14. Jedinicu ne smijete izlagati kapanju ili prskanju i na jedinicu se ne smiju postavljati predmeti napunjeni
tekuéinom, poput vaza.

15. Postavite televizor na stabilnu, ravnu povrsinu. Ako to ne ucinite, televizor moze pasti i uzrokovati ozljede.

16. Nemojte dopustiti maloj djeci da se igraju okolo ili na televiziji. Nemojte vjesati nista o jedinicu. Ako to udinite,
televizor moze pasti i uzrokovati ozljede.

17. Nemojte dopustiti maloj djeci da se igraju plasti¢nom vrec¢icom koju ste dobili s televizorom kada ste ga
raspakovali. Ako to ne uéinite, moze doci do gusenja, $to moze dovesti do smrti.

18. Izbjegavajte nepravilnu instalaciju i nikada ne postavljajte jedinicu tamo gdje je nemoguca dobra ventilacija.
Prilikom ugradnje ove jedinice, potrebno je pridrzavati se preporuka za udaljenost izmedu uredaja i zida, kao
i unutar ¢vrsto zatvorenog prostora ili komada namjestaja. Pridrzavaijte se prikazanih smjernica za minimalnu
udaljenost za siguran rad.

19. Upozorenja za instalaciju
- Nemojte naginjati jedinicu ulijevo ili udesno ili prema nazad.
- Provjerite je li kabl za napajanje izvan putanje pjesackog prometa.

- Jedinica ce stvarati malu koli¢inu toplote tokom rada. Osigurajte dovoljno prostora oko jedinice \1
za zadovoljavajuce hladenje. \ D ﬂl
- Neka dvije osobe uklone jedinicu iz kutije tako da zaslon bude okrenut od vas. Moguce je da \“}:&
vasa odjeca (kao $to je kopca kaisa ili dugme) moze izgrebati prednji dio jedinice. U¢inite isto

kada premjestate jedinicu na drugo mjesto.

20. Ova jedinica mora biti spojena na mreznu uti¢nicu sa zastitnim uzemljenjem.

21. Napravite dovoljno mjesta za umetanje i izvladenje utikada. Postavite jedinicu $to blize utiénici. Glavnim
napajanjem ove jedinice upravlja se umetanjem ili uklanjanjem utikaca. Fizi¢cko odspajanje utikaca jedini je
nacin da u potpunosti iskljuéite jedinicu iz mreznog izvora napajanja.

22. Baterije se ne smiju izlagati prekomjernoj toploti kao $to su sunce, vatra ili sli¢no.

23. Kada je ova jedinica spojena na zidnu uti¢nicu, uvijek je u stanju pripravnosti ¢ak i kada sve LED sijalice nisu
upaljene. Da biste iskljucili jedinicu, iskljuéite jedinicu iz zidne utiénice.

24. Ako je kabl za napajanje osteéen, prije daljnje upotrebe mora ga zamijeniti proizvodac, njegov serviser ili slicno
kvalifikovane osobe kako bi se izbjegla opasnost.

25. Uvijek postavite TV na namjestaj koji moze sigurno podrzati TV. Pazite da krajevi TV-a ne nadvisuju ivicu
noseceg namjestaja.

26. Nemojte postavljati TV na visoki namjestaj (na primjer, ormarice ili police za knjige) bez pri¢vréc¢enja i namjestaja
i televizora na zid ili drugu odgovarajucu &vrstu potporu.

27. Ne postavljajte TV na tkaninu ili druge materijale postavljene izmedu TV-a i prate¢eg namjestaja.

28. Ako se utika¢ za napajanje koristi kao uredaj za iskljucivanje, uredaj za iskljuc¢ivanje mora ostati lako upotrebljiv.

Vazne informacije

e Televizori koji nisu postavljeni na dovoljno stabilnim mjestima mogu predstavljati potencijalnu opasnost od pada.
Kako biste izbjegli povrede, posebno djece, poduzmite sliedeée jednostavne mjere opreza:

¢ Postavite televizor samo na namjestaju koji ga moze sigurno podrzati.

e Koristite samo ormari¢ ili postolje koje preporuéuje proizvoda¢ televizora.

e Pazite da televizor ne visi preko ivice potpornog namjestaja.

¢ Ne postavljajte televizor na visoki namjestaj (kao $to su ormari ili police za knjige) bez pri¢vr§éivanja i namjestaja i
televizora na odgovarajuéi oslonac.

¢ Ne stavljajte tkaninu ili druge materijale izmedu televizora i prateceg namjestaja.

¢ Ne dopustite djeci da se penju na namjestaj kako bi dosla do televizora ili njegovih kontrola.

BIH/
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OPERACIJE DALJINSKOG UPRAVLJACA

Instalacija baterija
1. Povucite u smjeru koji pokazuije strelica na slici 1 ispod kako biste otvorili poklopac za baterije na straznjoj strani
daljinskog upravljaca.
2. Stavite dvije AAA alkalne baterije u pretinac.
3. Vratite poklopac baterija.

Mjere opreza

¢ Provjerite da nema prepreka izmedu daljinskog upravljaéa i televizora.

¢ Drzite daljinski upravlja¢ dalje od izvora toplote i vlaznih podru¢ja kako biste osigurali u¢inkovit rad daljinskog
upravljaca.

e Bududi da jako svjetlo moze ometati signale, promijenite polozaj da biste upravljali daljinskim upravljaéem ako se
televizor ne moze ukljuciti ili iskljuéiti kako oc¢ekujete.

® Provjerite jesu li dvije AAA 1,5V alkalne baterije ispravno umetnute.

TERMINALSKO SUCELJE

G?;;i:zvanjski AVsignal i (o) PCAUDIO ULAZ

odgovarajuci desniljevi VSZA ulaziaudio ulaz kada je VGA

zvuéni kanal Y

AV izlaz SLUSALICE izlaz

TV AV izlaz signala i odgovarajudi I Kada su slusalice prikljucene,

desni/lijevi kanal zvuka (neki modeli EARPHONE zvuénici su onemoguceni (neki

bez ovog sucelja) modeli bez ovog sucelja)

Y Pb Prulaz USB ulaz

Spojite se na kompozitni terminal PSS Ovdje spojite USB uredaj za

vaseg DV D/VCR-a (neki modeli bez USB reprodukciju njegovih medijskih

ovog sucelja) datoteka

HDMI ulaz COAXIAL

Ulaz digitalnog signala iz HDMI Spojite SPDIF prijemnik.

video konektora. (Neki modeli bez ovog sucelja)
SCART ulaz

ANT75 Standardno, podrzava kompozitni

Am Spojite antenski/cadle TV ulaz i RGB ulaz signala. To je veza za

(75NHF/UHF) europsku (neki modeli bez ovog
sucelja)
cl

VGA ulaz [ — - .

PC analogni ulaz signala € Spojite Data TV karticu

za desifriranje




DALJINSKI UPRAVLIAC

FAV

DISPLAY

>

Y Cexr

SIZE  INDEX SUBPG REVEAL
« » I« »i
TEXT/ICC  HOLD REC  TSHIFT

41} |

POWER: Ukljucite/iskljucite LED kada ste u stanju pripravnosti
SOURCE: Pritisnite tipku za prikaz izbornika lzvor.

NUMBER: Pritisnite ove tipke za odabir LED programa koji zelite unijeti ili unos
lozinke.

-/--: pritisnite ovu tipku Najprije kada je kanal za odabir dvocifren ili trocifren
EPG: Prikazi EPG

VOL+NOL-: Pritisnite dvije tipke kako biste direktno povecali ili smanjili
glasnodu zvuka.

CH+/CH-: Pritisnite dvije tipke za direktno podesavanje LED programa.
P.MODE: Za postavljanje nacina slike

S.MODE: Za postavljanje nacina zvuka

MTS/II: Pritisnite za odabir nacina rada MTS/I 1.

SUB-T: Prikazite titl koji se emitira sa programom

FAV: Pritisnite za dodavanije ili uklanjanje favorita SOURCE: Prikazuje popis
izvora ulaznog signala. DISPLAY: Prikazuje traku kanala.

40:K> : Tipka potvrde / Odaberite opciju OSD izbornika.
MENU: Pristup glavnom izborniku ili povratak na gornju razinu podizbornika.
EXIT: Izlazi iz trenutnog izbornika ili funkcije.

Red/Green/Yellow/Blue: Pritisnite ove tipke direktno za odabir odgovarajuce
funkcije na zaslonu

SIZE /<4« Brzo premotavanje unazad.

INDEX/»» :Brzo premotavanje naprijed.

SUB.PG / W<: [dite na prethodno poglavlje medijske datoteke
REVEAL /»pi: |dite na sljedece poglavlje medijske datoteke
TEXT/ CC/ HIPII: Pokrenuti ili pauzirati.

HOLD /W : Zaustavi prikazivanje.

REC: Snimi

T.SHIFT: Kada korisnik ode, automatski ¢e zaustaviti TV program i snimiti ga na
uredaj za udaljenu pohranu. Dostupno kada je funkcija PVR ucinkovita).

BIH/
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OPERACIJE GLAVNOG IZBORNIKA

Izbornik kanala-DTV

Pritisnite tipku MENU za prikaz glavnog izbornika.

Pritisnite tipku /P> za odabir KANALA u glavnom

izborniku.

1. Pritisnite ¥/ A tipku za odabir opcije koju Zelite
podesiti u izborniku KANALA

2. Pritisnite Enter tipku za podesavanje.

3. Nakon zavrsetka podesavanja, pritisnite tipku Enter za
spremanje i povratak na prethodni izbornik.

Automatsko podesavanje
Pritisnite W/ A tipku kako biste odabrali Auto Tuning,
onda pritisnite Enter/ P> tipku za ulaz.

Ruéno podesavanje ATV-a
e Trenutni CH
Postavite broj kanala.
e Sistem boja
Odaberite system boja. (Dostupni sistemi: AUTO,
PAL, SE CAM)
® Zvucni sistem
Odaberite zvuéni sistem.
e Fine-Turn
Podesite frekvenciju kanala.
® Pretraga
Zapo¢ni pretragu kanala.

Ruéno podesavanje DTV-a

Pritisnite W/ A tipku za odabir DTV manualnog
podesavanja, onda pritisnite Enter tipku za ulaz u
podizbornik.

Pritisnite /P> tipku za izbor kanala, onda pritisnite
Enter tipku za pretragu programa.

Program Edit
Pritisnite W/ A tipku za odabir Program Edit-a, onda
pritisnite Enter tipku za ulaz u podizbornik.

Trobojna tipka je precica za programiranje kanala.

Prvo pritisnite W/ A da naglasite kanal koji zelite
izabrati, onda:
e Pritisnite Crvenu tipku da izbrisete program na listi.
e Pritisnite Zutu tipku za premjetanje kanala na popis
favorita.
¢ Pritisnite Plavu tipku da preskocite odabrani kanal.
e Pritisnite Fav tipku da dodate or sklonite kanal
na listi favorita. (Your TV set will skip the channel
automatically when using CH+/- to view the
channels.)

Popis rasporeda
Pritisnite W/ A tipku da izaberete Popis rasporeda, onda
pritisnite Enter da udete u podizbornik. Dostupan u izvoru.

@ Pritisnite Crvenu tipku za brisanje programskog
rasporeda.

O Pritisnite Zutu tipku za dodavanije rasporeda
programa.

@ Pritisnite Plavu tipku za uredivanje rasporeda
programa. Pritisnite ¥/ A/<4/P tipku za odabir
izbornika za postavljanje.

Vrsta: Odaberite vrstu rasporeda: Podsjetnik/Snimac.
Nacin rada: Odaberite ucestalost podsjetnika:
Jednom/Svakodnevno/Sedmic¢no.

Vrijeme pocetka: Odaberite vrijeme za pocetak
podsjedanja/snimanja.

Vrijeme zavrsetka: Odaberite vrijeme za zavrietak
podsjedanja/snimanja.

Kada je termin u sukobu, proizvest ¢e poruku
upozorenja prije skoka na program zakazivanja.

Signalne informacije

Pritisnite W/ A tipku da izaberete Signalne informacije,
pritisnite Enter kako biste vidjeli detaljne informacije o
signal. Dostupno samo kada postoji signal u DTV-u.

Izbornik slike

Pritisnite tipku MENU za prikaz glavnog izbornika.

Pritisnite /P> tipku za odabir SLIKA u glavnom

izborniku..

1. Pritisnite ¥/ A tipku za odabir opcije koju zelite
podesiti u izborniku slike.

2. Pritisnite OK za pode3avanije.

3. Nakon zavrsetka podesavanja, pritisnite tipku MENU
za spremanje i povratak na prethodni izbornik.

Nacin slike

Pritisni ¥/ A tipku za odabir nacina slike, onda pritisnite
OK tipku za ulaz u podizbornik.

Mozete promijeniti vrijednost kontrasta, svjetline, boje,
ostrine i nijanse kada je slika u osobnom nacinu rada.
SAVJETI: Mozete pritisnuti tipku PMODE da biste
direktno promijenili nacin slike.

Kontrast/ Svjetlina/ Boja/ Nijansa / Ostrina

Pritisnite W/ A tipku za odabir opcije, onda pritisnite
/W tipku za podesavanje.

Kontrast: Podesite intenzitet osvjetljenja slike, ali sjena
slike je nepromijenijiva.

Svjetlina: Podesite izlaz optickih vlakana cijele slike, to
e uticati na tamno podrudje slike.

Boja: Podesite zasi¢enost kolona ili na temelju vlastitog
svidanja.

Tint: Upotreba u kompenzacijskoj boji koja se mijenja s
prijenosom u NTSC kodu.

Ostrina: Podesite vrhunac u detaljima slike.



Temperatura boje

Promijenite ukupni odliv boja slike.

Pritisnite W/ A tipku za odabir temperature boje, onda
pritisnite OK tipku za ulazak u predizbornik.

Pritisnite W/ A tipku za izbor. (Dostupan nacin slike:
Cold I, Normal, Warm).

Mozete promijeniti vrijednost crvene, zelene i plave
kada je temperatura boje u korisni¢kom nacinu rada.

Cold: Pojacajte plavi ton za bijelu boju.
Normal: Postavite na zadanu boju ili temperature.
Warm: Pojacajte crveni ton za bijelu boju.

Smanjenje buke

Filtrirajte i smanjite Sum slike kako biste poboljsali
kvalitetu slike.

Pritisnite /A za odabir smanjenje Suma, a zatim
pritisnite OK button to enter sub-menu.

Off: Odaberite za isklju¢ivanje detekcije video Suma.
Low: Otkrijte i smanijite niski video Sum.

Middle: Otkrijte i smanjite umjereni video Sum.
High: Otkrijte i smanjite pojacani video Sum.
Default: Postavi kao zadano.

lzbornik zvuka

Pritisnite MENU tipku za prikaz glavnog izbornika.
Pritisnite /P> tipku za odabir ZVUK u glavnom
izborniku.

1. Pritisnite W/ A tipku za odabir opcije koju zelite
podesiti u izborniku ZVUK.

2. Pritisnite Enter za podesavanje.

3. Nakon zavrsetka podesavanja, pritisnite tipku Enter za
spremanje i povratak na prethodni izbornik.

Nacin zvuka

Pritisnite W/ A tipku za odabir nadina rada zvuka, a
zatim pritisnite tipku Enter za ulazak u podizbornik.
Pritisnite W/ A tipku za odabir.

Mozete promijeniti vrijednost visokih i niskih tonova
kada je zvuk u osobnom nacinu rada.

SAVJETI: Mozete pritisnuti tipku SMODE na daljinskom
upravljaéu kako biste direktno promijenili na¢in rada
zvuka.

Standard: proizvodi uravnotezen zvuk u svim
okruzenjima.

Muzika: ¢uva izvorni zvuk. Dobro za muzi¢ke programe.
Film: Pobolj$ava visoke tonove i basove za bogati
zvuéni doZivljaj.

Sport: Poboljsava vokal za sport.

Osobno: Odaberite za prilagodbu postavki zvuka.

Napomena: Visoki tonovi i basovi dostupni su samo u
osobnom nacinu rada, mozete ih prilagoditi kako Zelite.

Balans

Pritisnite /A tipku za odabir opcije, Pritisnite tipku
«4/» za odabir.

Automatska razina glasnoée

Pritisnite W/ A tipku da odabere automatski level
glasnode, onda pritisnite €/Ptipku da odaberete On

ili Off.

SPDIF nacin

Pritisnite W/ A tipku za odabir SPDIF nacina, onda
pritisnite 4/P> tipku da odaberete Off/ PCM/ Auto.

AD Prekida¢

Pritisnite tipku W/A za odabir AD Switch, zatim pritisnite
<4/W tipku za odabir Uklju¢eno ili Isklju¢eno.

Ambliopia funkcija za slijepe, pjesme ¢e biti pomijesane
i opisuju trenutni ekran.

Za podrsku je potreban kodni tok.

NAPOMENA:

Balans: Ova stavka moze podesiti izlaz zvu¢nika,
omoguéuje vam da najbolje slusate na svojoj poziciji.
Automatska glasnoéa: Ova se stavka koristi za
automatsko smanjenje razlike izmedu glasnoce kanala
i programa.

BIH/
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Problem Solucija

Nema struje ® Provjerite je li AC kabl TV-a plus ukljuéen ili ne. Ako i dalje nema
napajanja, izvucite utika¢ i ponovno ga ukljuéite nakon 60 sekundi.
| ponovno otvorite TV

Prijem signala nije ispravan e Zaizazivanje dvostruke slike ili fantoma ako postoji visoka zgrada ili
visokoplaninski okrugli TV. Efekat slike mozete podesiti manuelno:
pogledajte upute za regulaciju nonija ili promijenite smjer vanjske
antene.

e Ako koristite unutra$nju antenu, pod odredenim okolnostima, prijem
¢e biti tezi. Tako da mozete promijeniti smjer antene kako biste
prilagodili efekat slike. Ako ne mozete promijeniti ni u¢inak prijema
slike, morate koristiti vanjsku antenu.

Nema slike ¢ Provjerite je li antena na straznjoj strani TV-a pravilno spojena ili ne.
¢ Pokusajte odabrati druge kanale i provjerite je li problem s TV-om ili ne

Video je ok, ali bez audio tona e Pojacajte glasnodu.
e Provjerite je li TV u isklju¢enom nacinu rada ili ne i pritisnite tipku za
isklju¢ivanje zvuka kako bi se zvuk nastavio.

Audio je ok, greska boje ili bez slike | ® Povedajte kontrast i svjetlost

Snijeg slika i sum e Provjerite je li antena na straznjoj strani TV-a spojena ili ne.

Izlomljena linije razine ® Proizvod, kao $to je susilo za kosu, Mozda ometa elektri¢ni uredaj.
Iskljucite ove vrste elektri¢nih uredaja, ¢istaca i tako dalje.

Slika ili-Dual “simulakrum” Televizor | ® Mozda mjesto za antenu nije dobro. Upotreba antene s visokim

nema odgovor s upotrebom snopom moze poboljsati kvalitetu slike na zaslonu.

daljinskog upravljaca ¢ Upravljajte daljinskim upravljaéem direktno na senzor daljinskog
upravljaca na TV-u. Ako jo$ uvijek nema odgovora za TV, provjerite je li
plasti¢na vrecica na daljinskom upravljacu prihvatljiva ili ne. | provjerite
je limjesto za bateriju ispravno. Promijenite novu bateriju.

e TV e se prebaciti u STAND BY ako daljinski upravlja¢ ne odgovori u
roku od nekoliko minuta.

NEMA videa (PC Mode) ¢ Provjerite je li kabl zaslona spojen na VGA ispravan.
¢ Provjerite postoji li zavoj na kablu zaslona
Vertikalno svjetlucanje (PC Mode} e Udite u glavni izbornik. Upotrijebite regulator sata za $um video
zaslona kako biste uklonili okomitu crtu.
Horizontalni talasi na ekranu ¢ Podesite vodoravni audio zvuk u glavnom izborniku kako biste izbrisali
(PC Mode) horizontalne talase na ekranu.
Ekran je previse svijetao ili previse ® Podesite omjer kontrasta ili svjetlost u glavnom izborniku.
taman (PC Mode}
PC funkcija ne reaguje ® Provjerite postavke racunara u stanju kompatibilne rezolucije zaslona
Neravnomjerni talasi prilikom ® Molimo koristite kvalitetan spojni kabl.
RCA konektovanja
Problem jo$ uvijek postoji e [skljucite kabl za napajanje i pri¢ekajte 30 sekundi, a zatim spojite. Ako

postoji neki problem s nasim televizorom, nemojte ga sami popravljati,
obratite se sluzbi za korisnike.

Bit ¢e potpuna slika i svjetlost ¢e se smanijiti ako je TV u Note-u. Stoga vas molimo da ne drZite televizor u istom stanju,
stati¢nu sliku predugo. Izbornik ili ista slika koja ima veliku razliku u svjetlosti i omjeru kontrasta predugo.
Napomena: TV ploca izradena je s tehnologijom vrlo visoke preciznosti koja vam daje fine detalje slike u zivim
bojama. Povremeno se na ekranu moze pojaviti nekoliko neaktivnih piksela kao fiksna tacka crvene, zelene, plave ili
bijele boje. Imajte na umu da to ne uti¢e na performanse proizvoda.



ADVERTENCIA'Y PRECAUCIONES

El simbolo del rayo con punta de flecha dentro
de un tridangulo equildtero alerta al usuario
Risk of electric shock de la presencia de “voltaje peligroso” no
Do not open aislado dentro del producto que puede ser de

magnitud suficiente como para constituir un
riesgo de descarga eléctrica para una persona.

Precaucion: Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no

retire la cubierta o la parte posterior. Adentro no hay piezas El signo de exclamacion dentro de un triangulo
reparables por el usuario. Remita el servicio al personal de equilatero tiene la intencién de alertar al usuario
servicio calificado. de la presencia de instrucciones importantes

de operacién y mantenimiento (servicio) en la
literatura que acompana al aparato.

ADVERTENCIA: PARA EVITAR INCENDIOS o riesgos de descargas eléctricas, no exponga esta UNIDAD A LA
LLUVIANIA LA HUMEDAD
PRECAUCION: PARA GARANTIZAR LA SEGURIDAD PERSONAL, OBSERVE LAS SIGUIENTES REGLAS EN
RELACION CON EL USO DE ESTA UNIDAD.

. Opere solo desde la fuente de alimentacion especificada en la unidad.
. Evite danar el enchufe de CAy el cable de alimentacion.

. Evite la instalacién incorrecta y nunca coloque la unidad donde no se pueda obtener una buena ventilacién.

. No permita que entren objetos o liquidos en las aberturas del gabinete.

aobsr W N -

. En caso de problemas, desenchufe la unidad y llame a un técnico de servicio. No intente repararlo usted
mismo ni retire la cubierta posterior.

Los cambios o modificaciones no aprobados por nuestra empresa podrian anular la garantia.

e Cuando no utilice este televisor durante un periodo prolongado de tiempo, asegurese de desconectar el
enchufe de latoma de CAy la antena para su seguridad.

e Para evitar descargas eléctricas, no use este enchufe de alimentacién con un cable de extension, receptaculo u
otra toma de corriente a menos que las cuchillas puedan insertarse completamente para evitar la exposicién de
la cuchilla.

No intente reparar usted mismo el producto

@ PRECAUCION! Fara evitar descargas eléctricas, no abra la carcasa del televisor.
Adentro no hay partes reparables por el usuario.
Consulte a personal de servicio calificado para reparaciones.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

. Lea estas instrucciones.

. Guarde estas instrucciones.

. Preste atencidn a todas las advertencias.
. Siga todas las instrucciones.

. No use esta unidad cerca del agua.

. Limpie solo con un pafio seco.

NO 0w N -

. No bloquee ninguna abertura de ventilacion. No se debe impedir la ventilacion cubriendo las aberturas de
ventilacion con elementos tales como periddicos, manteles, cortinas, etc. Debe haber una distancia minima de
5 cm. de espacio alrededor de la unidad en todo momento para garantizar una ventilacién adecuada.

8. No instale cerca de fuentes de calor como radiadores, registros de calor, estufas u otros aparatos (incluyendo
amplificadores) que producen calor. Ni deben existir fuentes con llama descubierta como velas, ni deben
colocarse en o cerca de la unidad.

9. Proteja el cable de alimentacién de ser pisado o pellizcado particularmente en los enchufes, receptaculos de
conveniencia y el punto donde salen de la unidad. L)

10. Utilice inicamente accesorios / implementos especificados por el fabricante.

11. Use solo con un carro, soporte, tripode, apoyo o mesa especificados por el fabricante o vendidos
con la unidad. Cuando se usa un carro, tenga cuidado al mover la combinacién del carro /
unidad para evitar lesiones por vuelco.

ESP
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12. Desenchufe esta unidad durante tormentas eléctricas o cuando no la use durante largos periodos de tiempo.

13. Remita todos los servicios a personal de servicio calificado. Se requiere servicio cuando la unidad ha sido

dafiada de alguna manera, como el cable de alimentacion o el enchufe estd dafiado, se ha derramado
liquido o los objetos han caido en la unidad, la unidad ha estado expuesta a la lluvia 0 humedad, no funciona
normalmente o ha sido eliminado.

14. La unidad no debe exponerse a goteos o salpicaduras y no se deben colocar objetos llenos de liquidos, como

jarrones, en la unidad.

15. Coloque el televisor sobre una superficie estable y plana. De lo contrario, puede caer la television y causar

lesiones.

16. No permita que los nifios pequefios jueguen alrededor o en la television. No cuelgue la unidad. Si lo hace,

puede provocar que la televisién se caiga, causando dafos.

17. No permita que nifios pequefos jueguen con la bolsa de pléstico que vino con el televisor cuando lo

desempaquetd. De lo contrario, puede producirse asfixia, lo que puede ocasionar la muerte.

18. Evite la instalacién incorrecta y nunca coloque la unidad donde sea imposible una buena ventilacion. Al instalar

esta unidad, se deben mantener recomendaciones de distancia entre el conjunto y la pared, asi como dentro
de un érea o mueble herméticamente cerrado. Siga las pautas de distancia minima que se muestran para una
operacién segura.

19. Precauciones para la instalacion

-No incline la unidad hacia la izquierda o la derecha o hacia la parte posterior.

- Aseglrese de que el cable de alimentacién esté fuera del camino del tréfico peatonal.

- La unidad generara una pequefia cantidad de calor durante la operacién. Asegurese de que haya \1
suficiente espacio disponible alrededor de la unidad para permitir una refrigeracion satisfactoria. \
- Haga que dos personas retiren la unidad de la caja con la pantalla hacia usted. Es posible que su

ropa (como una hebilla de cinturén o un botén) pueda rayar la parte delantera de la unidad. Haga lo
mismo cuando mueva la unidad a otra ubicacion. \
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20. Esta unidad debe estar conectada a una toma de corriente con una conexién a tierra de proteccién.

21.

21) Haga suficiente espacio para insertar y quitar el enchufe de alimentacién. Coloque la unidad lo méas cerca
posible de la salida. La fuente de alimentacién principal de esta unidad se controla insertando o retirando el
enchufe. Desconectar fisicamente el enchufe es la Gnica forma de desconectar completamente la unidad de la
fuente de alimentacion.

22. Las baterias no deben exponerse a un calor excesivo como la luz del sol, fuego o similares.
23. Cuando esta unidad esta conectada a la toma de corriente de la pared, siempre estd en modo de espera
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incluso cuando todas las ldmparas LED no estan encendidas. Para apagar la unidad, desenchufe la unidad de
latoma de corriente.

Si el cable de alimentacion esta danado, debe ser reemplazado antes de su uso por el fabricante, su agente de
servicio o personas calificadas similarmente para evitar un peligro.

25. Coloque siempre el televisor en los muebles que puedan soportar el televisor de manera segura. Asegtirese

de que los extremos del televisor no sobresalgan del borde de los muebles de soporte.

26. No coloque el televisor sobre muebles altos (por ejemplo, armarios o librerias) sin anclar tanto el mobiliario

como el televisor a una pared u otro soporte adecuado.

27. No coloque el televisor sobre un pafio u otros materiales colocados entre la TV y los muebles de apoyo.

28. Cuando el enchufe de la red eléctrica se utiliza como dispositivo de desconexion, el dispositivo de

desconexion debe permanecer facilmente operativo.

INFORMACION IMPORTANTE

Las televisiones que no estan posicionadas en lugares suficientemente estables pueden presentar posibles riesgos
de caidas. Para evitar lesiones, especialmente a los nifios, tome las siguientes precauciones simples:

Coloque este televisor solo en muebles que puedan soportarlo de manera segura.

Use solo un gabinete o soporte recomendado por el fabricante del televisor.

Asegurese de que la television no cuelgue del borde de los muebles de soporte.

No coloque el televisor sobre muebles altos (como armarios o estanterias) sin anclar tanto el mobiliario como el
televisor a un soporte adecuado.

No coloque pafios u otros materiales entre la televisién y los muebles de apoyo.

No permita que los nifios se suban a los muebles para alcanzar la televisién o sus controles.



REMOTE CONTROL OPERATION

Instalacion de las Baterias
1. Deslice en la direccién que muestra la flecha en la Imagen 1 a continuacién para abrir la tapa de las baterias en
la parte posterior del mando a distancia.
2. Cargue dos pilas alcalinas AAA en el compartimiento.

3. Reemplace la tapa de las baterias.

Precauciones

e Asegurese de que no haya ninglin obstéculo entre el mando a distancia y el televisor.

e Mantenga el mando a distancia alejado de fuentes de calor y dreas hiumedas para garantizar el rendimiento
efectivo del mismo.

® Yaque la luzintensa puede interferir con las sefiales, cambie su posicién para operar el control remoto si el

televisor no se puede encender o apagar como lo espera.
e Asegurese de que dos baterias alcalinas AAA de 1,5V estén cargadas correctamente.

INTERFAZ DEL TERMINAL

Entrada AV
Entrada de sefial AV externa y canal
de sonido derecha/izquierda.

PC AUDIO INPUT

PC ENTRADA DE AUDIO
Entrada VGAy entrada de audio
cuando la entrada VGA

OUTPUT
0

Salida AV

Salida de sefial AV de TVy canal
de sonido derecho / izquierdo
relevante (Algunos modelos sin
esta interfaz)

EARPHONE

Salida de auriculares

Cuando se conectan los
auriculares, se deshabilitan los
altavoces (Algunos modelos sin
esta interfaz)

Entrada Y Pb Pr

Conecte al terminal compuesto de
su DVD/VCR (Algunos modelos sin
esta interfaz)

¥

(=
(7]
w

Entrada USB

Conecta un dispositivo USB aquf
para mostrar sus archivos de
medios.

Entrada HDMI

COAXIAL

‘h’ Entrada de la sefal digital desde el Conecta al recibidor SPDIF.
conector de video HDMI. (Algunos modelos sin estd interfaz)
ANT 75 Entrada SCART
©) Conecta la antena/cable a la f::lteees?;raddeBe;e;al na
ANT 750 entrada de la televisién. (75/VHF/ pu y ) Y

UHF)

conexion para Europa (Algunos
modelos sin estd interfaz)

Entrada VGA
Entrada de sefal analdgica de PC

Cl
Conecte la tarjeta de descifrado de
Data TV




CONTROLE REMOTO

ENCENDIDO: enciende / apaga el LED cuando esta en modo de espera.
SOURCE: Pulse el botén para mostrar el ment Fuente.

NUMERO: presione estos botones para seleccionar el programa de LED que
desea ingresar o ingrese la contrasefa.

-/--: presione este botdn en primer lugar cuando el canal a seleccionar es de
dos o tres cifras.

EPG: mostrar la EPG.

VOL +/-: Aumenta / disminuye el volumen del sonido.

CH +/-: Cambiar el nimero de programa.

PMODE: Para establecer el modo de imagen.

SMODE: Para configurar el modo de sonido.

MTS/Il: Presione para seleccionar el modo MTS./ Modo |I.
SUB-T: Muestra el subtitulo que se emitira con el programa.
FAV: Presione para agregar o eliminar su favorito canales.
SOURCE: Display a lista de recurso de sinal de entrada.
MTS/I FAV DISPLAY: Muestra la barra de canales.

<0AK> : Botdn de confirmacion./ Seleccione la opcién de ment OSD.
SOURCE DISPLAY MENU: Inicia el ment del sistema y vuelve al menu superior.

EXIT: Salir del ment o funcién actuales.

- > Rojo/Verde/Amarillo/Azul: Presione estos botones directamente para
seleccionar la funcién correspondiente en la pantalla.
v EXIT SIZE/4¢ Hacia atras.

INDEX/: Hacia adelante.
SUB.PG/M¢ Mostrar la subpagina en la pantalla del teletexto.

SIZE INDEX SUBPG REVEAL
“« » e m REVEALM: Revelar u ocultar las palabras ocultas.

EAT SO e CR LS R EXT/CC/ Ik Reproducir o pausar.
4l ]
HOLD/m: Dejar de jugar.
Rec: Registro

T. SHIFT: cuando el usuario se retira, se detendra automéaticamente el TV
programa y grabar el programa en el dispositivo de almacenamiento remoto.
(Esta disponible cuando la funcién PVR es efectiva)
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OPERACION DEL MENU PRINCIPAL

Presione el botén MENU para mostrar el mend

principal.

Presione el boton 4/P para seleccionar CANAL en el

men principal.

1. Presione el boton ¥/ Apara seleccionar la opcion
que desea ajustar en el meni CANAL .

2. Presione el botén Enter para ajustar.

3. Después de finalizar su ajuste, presione el botén
Enter para guardar y volver al menu anterior.

Sintonizacién automatica

Presione el boton ¥/ A para seleccionar Sintonizacion
automatica, luego presione el botén Enter/ B para
ingresar.

Sintonizacién manual de ATV
e Canal actual
Configure el nimero de canal.
e Sistema de color
Seleccione el sistema de color. (Sistemas
disponibles: AUTO, PAL, SE CAM)
e Sistema de sonido
Seleccione el sistema de sonido.
¢ Sintonizacién fina
Ajuste la frecuencia del canal con precision.
e Buscar
Comience a buscar el canal.

Sintonizacién manual de DTV

Presione el boton ¥/ Apara seleccionar Sintonizacion
manual de DTV, luego presione el botén Enter para
ingresar al submend.

Presione el botén 4/ para seleccionar el canal, luego
presione el botén Enter para buscar el programa.

Editar programa

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar Editar
programa, luego presione el botén Enter para ingresar
al submend.

La tecla de tres colores es la tecla de acceso directo
para programar el canal.

Primero presione ¥/Apara resaltar el canal que desea

seleccionar, luego:

¢ Presione el botdn rojo para eliminar el programa
de la lista.

® Presione el botén amarillo para mover el canal en la
lista de favoritos.

¢ Presione el botén azul para saltar el canal
seleccionado.

® Presione el botén Fav para agregar/eliminar el canal
a/de su lista de favoritos. (Su televisor omitira el
canal automéaticamente cuando use CH+/- para ver
los canales).
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Lista de programacién

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar Lista de
programacién, luego presione el botén Enter para
ingresar al submend. Esta disponible en la fuente.

. Presione el botdn rojo para eliminar el horario del
programa.
Presione el botén amarillo para agregar el horario
del programa
Presione el botdn azul para editar el horario del
programa.
Presione el botén V/A/<4/W para seleccionar el menu
a configurar.

Tipo: Seleccione el tipo de programacién:
Recordatorio/Grabador.

Modo: Seleccione la frecuencia de recordatorio: Una
vez/Todos los dias/Semanalmente.

Hora de inicio: seleccione la hora para comenzar a
recordar/grabar.

Hora de finalizacién: seleccione la hora para finalizar
el recordatorio/grabacion.

Cuando la cita de tiempo estéa en conflicto, producira
un mensaje de advertencia antes de saltar al programa
de cita.

Informacién de la sefial

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar Informacién
de la seiial, presione el botén Enter para ver la
informacion detallada sobre la sefal. Solo disponible
cuando hay sefial en DTV.

Menu Imagen

Presione el botén MENU para mostrar el men

principal.

Presione el botén 4/ para seleccionar IMAGEN en el

menu principal.

1. Presione el botén ¥/ Apara seleccionar la opcion
que desea ajustar en el ment IMAGEN .

2. Presione el botén OK para ajustar.

3. Después de terminar su ajuste, presione el botén
MENU para guardar y volver al ment anterior.

Modo de imagen

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar Modo de
imagen, luego presione el botén OK para ingresar al
submend.

Puede cambiar el valor de contraste, brillo, color, nitidez
y matiz cuando la imagen estd en modo Personal.
CONSEJOS: puede presionar el botén PMODE para
cambiar el Modo de imagen directamente.

Contraste/ Brillo/ Color/ Matiz/ Nitidez
Presione el boton ¥/ Apara seleccionar la opcion,



luego presione el boton 4/P para ajustar.

Contraste: ajusta la intensidad de las luces de la
imagen, pero la sombra de laimagen es invariable.
Brillo: Ajuste la salida de fibra éptica de toda la
imagen, afectaré la regién oscura de la imagen.

Color: ajuste la saturacién del color segtin su gusto.
Matiz: Uselo para compensar el cambio de color con la
transmision en el cédigo NTSC.

Nitidez: Ajustar el pico en el detalle de la imagen.

Temperatura de color

Cambie el tono de color general de laimagen.
Presione el boton ¥/ Apara seleccionar Temperatura
de color, luego presione el botén OK para ingresar al
submend.

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar. (Modo de
imagen disponible: Frio, Normal, Calido).

Puede cambiar el valor de rojo, verde y azul cuando la
temperatura de color estd en Modo usuario.

Frio: Aumentar el tono azul para el blanco.
Normal: Establecer el color o la temperatura
predeterminados.

Calido: Aumentar el color rojo o para el blanco.

Reduccién de ruido

Filtre y reduzca el ruido de la imagen para mejorar la
calidad de laimagen.

Presione el boton ¥/ Apara seleccionar Reduccién
de ruido, luego presione el botén OK para ingresar al
submend.

Desactivado: Seleccione para desactivar la deteccion
de ruido de video.

Bajo: Detectar y reducir el ruido de video bajo.

Medio: Detectar y reducir el ruido de video moderado.
Alto: Detectar y reducir el ruido de video mejorado.
Predeterminado: Establecer como predeterminado.

MenU de sonido

Presione el botén MENU para mostrar el mend
principal.

Presione el botén 4/Ppara seleccionar SONIDO en el
men principal.

1. Presione el botén ¥/ Apara seleccionar la opcion
que desea ajustar en el menti SONIDO.

2. Presione el botén Enter para ajustar.

3. Después de finalizar su ajuste, presione el botén
Enter para guardar y volver al menu anterior.

Modo de sonido

Presione el boton ¥/ Apara seleccionar Modo de
sonido, luego presione el botén Enter para ingresar al
submend.

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar.

22

Puede cambiar el valor de Agudos y Graves cuando el
sonido estd en modo Personal.

CONSEJOS: Puede presionar el botén SMODE en

el control remoto para cambiar el modo de sonido
directamente.

Estandar: Produce un sonido equilibrado en todos los
entornos.

Mausica: Conserva el sonido original. Bueno para
programas musicales.

Pelicula: Mejora los agudos y los graves para una rica
experiencia de sonido.

Deportes: Mejora las voces para los deportes.
Personal: Seleccione para personalizar la configuracion
de sonido.

Nota: Los agudos y los graves solo estan disponibles
en el modo Personal, puede ajustarlos como desee.

Balance

Presione el boton ¥/ Apara seleccionar la opcién,
presione el botén 4/ para ajustar.

Nivel de volumen automatico

Presione el boton ¥/ Apara seleccionar Nivel de
volumen automético, luego presione el boton </P
para seleccionar Encendido o Apagado.

Modo SPDIF

Presione el botén ¥/ Apara seleccionar Modo SPDIF,
luego presione el botén 4/P para seleccionar
Apagado/PCM/Auto.

Interruptor de AD

Presione el boton ¥/ Apara seleccionar Interruptor
de AD, luego presione el botén 4/P> para seleccionar
Activado o Desactivado.

Funcién de ambliopia para ciegos, las pistas se
mezclaran para describir la pantalla actual.

Necesita flujo de cédigo para ser compatible.

NOTA:

Balance: este elemento puede ajustar la salida del
altavoz, lo que le permite escuchar mejor en su
posicion.

Volumen automatico: este elemento se utiliza para
reducir autométicamente la diferencia entre el volumen
del canal y del programa.



AYUDA

Problema

Solucién

Sin Electricidad

e Compruebe si el cable de CA del televisor estd enchufado o no.Si todavia
no hay corriente, saque el enchufe y vuelva a enchufarlo después de 60
segundos. Y vuelve a abrir el televisor.

La sefial no se recibe
correctamente

e Para causar doble imagen o fantasma si hay alto edificio o alta montana
alrededor de la TV. Puede ajustar el efecto de la imagen manualmente:
consulte la instruccion de poca regulacién o cambiar la direccion de la
antena externa.

o Si utiliza la antena interior, recibir serd mas dificil bajo ciertas
circunstancias. De modo que puede cambiar la direccion de la antena
para ajustar el efecto de laimagen. Si tampoco puede cambiar el efecto
de recepcion de laimagen, tiene que utilizar la antena externa.

Sin Imagen

o Compruebe sila antena en la parte posterior del televisor est4 conectada
correctamente o no.

® Intente seleccionar otros canales y compruebe si es el problema del
televisor o no.

El video esté bien sin audio

e Aumentar el volumen
e Compruebe si el televisor estd en modo de silencio o no, y Pulse el botén
de silencio para hacer reanudar el sonido.

El video esta bien pero hay error
de color o sinimagen

e Aumentar el contraste y el brillo.

Parasitos por nieve en laimagen
y el ruido

e Compruebe sila antena en la parte posterior del televisor est4 conectada
ono.

Linea cortada nivelada

e Elvacio, tal como el secador de pelo, puede interferir en el aparato
eléctrico. Apague este tipo de aparatoa eléctricos, limpiadores, etc.

Imagen o “simulacro” dual
La TV nono responde al control
remoto

® Es posible que la ubicacién de la antena no sea buena. Utilizar la antena
de transmisién alta puede mejorar la calidad de la imagen en la pantalla.

e Opere el control remoto directamente al sensor remoto en el televisor.
Si todavia no hay respuesta para el televisor,compruebe si hay bolsa de
plastico en el control remoto.Y compruebe si la ubicacién de la bateria es
correcta.Cambiela por una nueva.

o Eltelevisor cambiaré al modo de espera si no hay respuesta desde el
control remoto en unos minutos

No hay video dentro (Modo
de PC)

e Compruebe si el cable de pantalla conecta correctamente con el VGA.
e Compruebe si hay curva en el cable de pantalla.

Parpadeo vertical (Modo de PC)

e Entre en el menu principal. Utilice el regulador del reloj para el ruido de
video en la pantalla para eliminar la linea vertical.

Rasgén horizontal (Modo de PC)

e Ajuste el sonido de Audio horizontal en el men principal para limpiar la
linea del rasgdn horizontal.

La pantalla es demasiado
brillante 0 demasiado oscura
(Modo de PC)

e Ajuste la relacién de contraste o el brillo en el menu principal.

Funcién PC no responde

e Compruebe la configuracion del ordenador en el estado de la resolucién
de pantalla compatible.

Linea de rasgén en la conexion
de RCA

e Utilice un cable de conexién de buena calidad.

Problema todavia existe

e Desconecte el cable de alimentacion y espere 30 segundos para conectar.
Si hay alguin problema con nuestro televisor, no lo repare por si mismo,
pdéngase en contacto con el centro de atencién al cliente.

Habré una imagen completa y el brillo se bajara si el televisor estd en Nota. Asi que no mantenga el televisor en

un estado similar, ni laimagen estéatica durante demasiado tiempo. El menu o la misma imagen que tiene mucha
diferencia en el brillo y la relacién de contraste durante demasiado tiempo.

Nota: El panel de la TV esta construido con una tecnologia de muy alta precisién que le da detalles de imagen
finos en color vibrante. Ocasionalmente, algunos pixeles no activos pueden aparecer en la pantalla como un punto
fijo de rojo, verde, azul o blanco.Tenga en cuenta que esto no afecta al rendimiento del producto.
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[TPOEIAOTIOIHXH KAI TIPOOYAA=EIZ

H aotpar pe ke@al BENOG péoa Oe IO0OKENEG
Tpiywvo mpoopiletat yia Ty eidomoinon Tou Xprotn
Risk of electric shock Y10 TV TIAPOUGia N HOVWHEVNG «EMKivEuVNG
Do not open TAONG» OTO ECWTEPIKO TOU TIPOIOVTOC TIOL EVEKETAL

Va QEPEL ETTAPKES POPTIO KAl UMOPE( va TIPOKANETEL
nAextponAngia og KATOLO ATOMO.

MpogiGomoinon: MNa va amo@uyeTe Tov Kivduvo nAekTpomAngiag, unv To BAUHACTIKG HEGT O IGOOKENEC TPlyVO

agpaipeite To KAAVHA (1) To TTiow PéPOC). ) ) ,
. . X . X X TipoopileTat yia Ty e8omoinon Tou XproTn yia
Agv UTIAPXOLV KOUUATIA OTO ECWTEPIKO piE SuvatoTnTa o£PPIC amd . . . .
ov ypriom, TNV TTAPOUGIT CNHAVTIKWY 08NYIWV AerToupyiag Kat
Tov | X

ouvtrpnong (0épPig) péoa otn BiAoypagia mou

Avatpé€Te yia oépPIg o€ EISIKEVPEVO TTPOOWTTIKG OEPPIC. GUVOBELELT GUOKEUH

MPOEIAOMOIHZH: MNATHN ANO®YTH KINAYNQN MYPKATIAY 'H HAEKTPOMAH=IAY, MHN EKOETETE THN NMAPOYXA
MONAAA >TH BPOXH H XTHN YT PAZIA.
MPOXOXH: MATHN EZAZOAAIZH THX NMPOZOMIKHE AXDAAEIAL, THPHETE TOYZ AKOAOYOOYX KANONEX XXETIKA METH
XPHXHTHX MAPOYZAX MONAAAL.

. Na xelpiCeote povo amé tnv myn 1oxvog mou opiletal oTn povada.

. Aro@UyeTe TN @O0pd ToU BUCUATOC EVOANACTOUEVOU PEVUATOC KL TOU KAAWSIOU pEVHATOG,

. ATTIOQUYETE TNV AKATANNAN EYKATACTAGCN KA TIOTE NV TOTOBETE(TE TN povada oe onpeia mou Sev eival EQIKTOG 0 CWOTOG
£€AEPIOUOC.

4. Mnv eMTPENETE OE AVTIKEIMEVA I) UYPA VA EIOEPXOVTAL OTA AVOIYHATA TOU VTOUAATTIOU.

. 2 mepimmwon mpoARHATOC, AMOCUVSEOTE TN Povada Kat KANEOTE KATOLOV TEXVIKO 0€PPIG. Mnv emixelpeite va TV
EMMOKEVAOETE LOVOL 0AG ] NV OPAIPEITE TO THOW KANUMUAL.

w N

v

OraM\ayég ry Tpomomoloelg Tou Sev eykpivovtal amd to JVC umopei va akupwaoouv Thv eyyonon.

« 'Otav &€ XPNOIUOTIOLEITE TO TAPAV OET TNAEOPACNG Y1 LEYAAO XPOVIKO SIACTNMA, PPOVTIOTE Va amoouvOEDETE To BUopa
PELUATOC o TNV €060 EVANACOOUEVOU PEVHATOG KAl TV KEPAIA VIO TNV AOQANEIA 0AG.

+ Ta va amo@UyeTe TV mMOavoTnTa NAEKTPOMANEIOG UN XPNOILOTIOLEITE TO TIAPOV BUCHA PEVHATOG e KOAWSIO TIPOEKTACNG,
Orikn 1} G\ €080 ekTdG Kat av ot Aemideg pmopovv va el0axBoUv ARPWE WOTE va amo@euxOei n éKBeon Twv Aemidwv.

« befully inserted to prevent blade exposure.

Mnv emyelpOETE Va KAVETE 0€PPIC OTO MPOIGV HOVoL Gag

@ NPOSOXH! la va amo@uyete TV nAektpomAngia, Unv avoiyete tn Orikn Tng TNAedpaong.
Agv UTIGPXOLV KOUHATIO OTO ECWTEPIKO PE SuvatoTnTa oépPIg amé Tov XproTn.
MapakahoVpe avaTpEETe O€ EIGIKEVEVO TIPOOWTTIKO GEPPIC VIO ETTIOKEVEG.

>HMANTIKE>X OAHTTEX. A>OAAEIAX

. AlopdoTte autég Tig odnyiec.

. OuAagte autég Tig odnyieg.

. TNPAOTE OAEG TIG TIPOEISOTTOINOELG.

. AkohouBroTe OAeg TIG 0dnyieg.

Mn xpnotponoleite Tnv mapouoa povdda Kovtd o vepod.
. KaBapilete povo pe oteyvo mavi.

. Mn um\okdpete Tuxov avoiypata e§agptopov. O e§aeplopog Sev mpémel va epmodideTal amd To KANUMHA 0Ta avoiypata
£€aeplopov e €idn omwe epnuepideg, TpameCopdvnAa, KOUPTIVEG, KTA. Oa Tpémel va UTIApYXEL pia ENGXIoTN améoTacn 5cm
YUpw amd T povada kABe popd woTe va e§ao@ali(eTal o KATAANAOG e€agPIOUOC.

8. Mnv eykaBIloTate KOVTd Og omoladnmoTe mnyr BepudTNTag OMwe KaAoPLPEP, 0TiEC BEPUOTNTAG, POUPVOUG 1 ANNEG

OUOKEUVEG (OUMMEPINAUBAVOUEVWY TWV EVIOXUTWV) TIOL TIapdyouv Bepuotnta. Kapia mnyr) @Adyag 0mwe avappéva Kepid,
Ba mpémel va TomoBeTouvVTaL TAVW 1) KOVTA 0T povada.

No U A wN =

9. MpooTatevoTe To KaAwSI0 pevpATOC amd To va matnBei 1y va maoTe( €181ka ota Buopata, Soxeia EVKONIAG Kat TO onUEio
émou e&€pyovTat amo Tn povada.
10. Na xpnotgomoleite pdvo cuvnupéva/eaptripata mou opilel 0 KATAOKEVAOTAG. ‘
11. Na xpnoidomoleite pdvo pe Baon pe pddeg, Baon, Tpimodo, umootrpién i tpamédl mou kabopilel o °

KATAOKEVAOTAG 1 TwAEiTal padi pe T povdda. Otav xpnotpomoleite Baon He podeg, TPOoEXETE GTav
HETAKIVE(TE TOV 0UVOUAGHO BACNG/HOVASAG yia VA ATTOQUYETE TOV TPAUHATIONO amd Tuxaia mapacupon.
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28.

GRC

ATOOUVSEDTE TNV MapoUoa Hovada Katd Tn SIAPKELa KATatyidwV Pe aoTPATTEG 1 OTAV eV TN XPNOIUOTIOIETE yia HeYEAa
XPOVIKd Slaotripata.

. Avatpé€Te yia oépfig ot e18IkeupEVo TIPOoWTTIKG 0€PPIC. To 0€pPIC eival amapaitnTo dtav n povada €l KATAOTPAPEL LE

omolovENTOTE TPATTO, OTIWE TO KAAWSIO TTAPOXTG PEVHATOG 1 TO BUCHA EXEL KATAOTPAPEL, TO UYPO €xel XUOEI 1} Exouv TéCEL
avTiKeipeva péoa otn povdda, n povada éxel ekteBei oTn Bpoxn f og uypacia, Sev AEITOUPYEL KAVOVIKA 1) EXEL TTECEL KATW.

H povada Sev mpémel va ektiBetal o€ Siappor 1 TIITCIAIoHA KAl KAVEVA QVTIKEIEVO YEUIOUEVO e LYPd, dwg Bala Ba
TIPETEL VAl TOTTOBETOUVTAL TTAVW OTN Hovada.

. TomoBeT0TE TV TNAEGPAON O€ OTABEPN, EMIMESN EMPAVELQ. Z€ avTIOEON TTEPIMTTWON UMOPEL VA 08NYACEL OTNV TTITWON TNG

TNAedpAONG HE AMOTENEGHA TOV TPAUHATIOHO.
Mnv emtpénete o€ pikpd maudid va maifouv yOpw anod A mévw otnv tTnAedpaon. Mnv KpepiéoTe amd T povada. e
avtiBetn mepimmwon pmopei va odnyrioel og acuéia pe amotéAeopa Tov Bdvato.

Mnv agrvete pikpd maidid va maifouv e Ty mAaoTikr cakoUAa mou StatiBetat padi pe Tnv tnAedpaon otav Ty
amoCUOKEVALETE. T€ avTiBeTN MepimTwon pmopei va odnyrioel acpuéia pe amotéeopa Tov Bavaro.

. ATIOQUYETE TNV AKATAANAN EYKATAOTAON KAl TTOTE PNV TOTTOBETEITE TN povada 6Tav o KaAOG agpIopdg Sev eival EQIKTOC.

Katd tnv eykatdotaon tng povadag, Oa mpémet va tnpolvTal ol CUCTACELG amdoTaoNG AVAPESH OTO GET Kal TOV TOiXO,
OTIWG ETMIONG KAl H€0A O€ KATTOLA EPUNTIKA KAELOTH TIEPLOXT 1) KOUPATL eMimAou. TnpAOTE TIG KateuBuvTripleg 0dnyieg
€NAXI0TNG amdoTaong mou epgavifovTal yia ac@alr Asrtoupyia.

MPo@UAAEELS yla TNV EyKATACTOAON

- Mnv yépvete Tn povada mpog Ta aploTepd 1) ipog Ta Se€1d iy Tpog Ta miow.

- BeBauwOeite 611 T0 KaAwSI0 pevpaTog Sev gival o€ onueio o umopei va matnBei pe Ta modia.

- H povada Ba dnpioupyroet pia pikpr) moootnta BeppdtnTag Katd T Aettoupyia. BeBaiwBeite dtt umdpyxet

EMOPKNG SI0B£01OG XWPOE YUPW Ao TN povada Tiou Ba EMITPEMEL TNV IKavoToINTIKY YUEN. \1

- Oa xpelaoTouv U0 Atopa yla va BydAouv T HovAada amod To KouTi pe T 006vn va KOITd HaKpLd anod 046, \ D) U‘l
Eivat mBavo ta pouxa oag (6mwg n mopmn g {Wwvng 1 KAmoLo KOUUTT) VO YPOTOOUVIOEL TO UITPOOTIVO UEPOG

™G povadag. Kavte to idlo 6tav petakiveite tn povada o€ GAAn Tomobeaia. \ \w

H mapovuoa povada Ba mpémel va cuvSedei pe pa Tpifa PEVHATOG E TTPOOTATEUTIKY OUVEEDN YeiwonG.

Kavte emapkn xwpo yia va BANeTe Kat va BydAeTe to BUopa peupatog. TomoBeToTe Tn povada 600 o KoVTA Yivetal othv
mipiCa. H mapoyri pevatog yia Ty mapouvoa povada ehéyxetal Balovtag 1y Byalovtag o uopa pevpatod. AmoouvdéovTtag
HE UOIKS TPATTO TO BUCHA PEVHATOC Eival O HOVOG TPOTIOG YIA VA ATOOUVSETETE OAOKANPWHEVA TN povada amd tnv Tnyn
pevaTOG.

Ot unatapieg Sev mpémel va ekTiBevTal og uEPBOAIKT BEPUOTNTA OTIWG OE NAIOKO PWE, GWTIA 1 KATL Tapdpolo.

‘Otav n mapovoa povdda cuvdéetal pe Tnv mpida Toixou, Bpioketal mavta og avapovr akdun kat otav OAe ot \uyvieg LED
Sev eival avappéveg. MNa va amevepyomolrnoete T povdda, amocuvdéote Tn povada and tnv mpila Toixou.

Av T0 KAAWSI0 TTAPOXNG £XEL KATAOTPAPE, Bal TIPEMEL VA QVTIKATAOTABE! TPV XPNOOTToINOEl TEPATEPW A6 TOV
KOATAOKEUAOTH, TO EKMTPOOWTO 0épPIG 1y amd mapopola EISIKEVPEVA ATOWA TIPOKEIUEVOU VA Amo@eUXOEi KATToL0G Kivouvog.
Na toroBeteite mavta TV TNAEGPACN TTAVW GE EMITAO TTOU UITOPE( VA UTTOOTNPIEEL LIE AoPANELA TNV TNAEGPAOT).
BeBaiwBeite 0TI 01 AKPEC TNG TNAEOPAONG SeV EEEKOULV OO TNV AKPN TOU EMMAOL OTAPIENG.

Mnv tomoBeteite v TNAedpacn oe Ynhd Mo (yia apdaSetypa, viouhdrma i BIBMOBRAKES) xwpig Koxhia aykupwong
TG00 TO €MIMAO OO0 Kall TNV TNAEOPAON OE TOIXO 1 0€ AAAN KATAAANAQ LOXUPT UTTOOTAPIEN.

Mn otnpiete TNV TNAedpaon mAvw og UPACHA 1} € GANa UAIKA TToU BpiokovTal avapesa oTny TNAEGPACH KAl TO £TTAO
otpEnG.

‘Otav xpnotuomnoleitat n mpida PEVUATOG WG CUOKEUH AMOCUVSEDNC, N GUCKELH AMOoUVSEoNC Ba Mapapével £Tolun yia
XEIPIOHO.

>HMANTIKEX MAHPOOOPIEX

O1Aeopdoelg mou Sev ToMoBETOUVTAL OE EMPKWE 0TAOEPEC TOMOBEDIEC UMOpEi va mapouctdoouy KivEUvoug mavig mwong.
la TV amo@uyn TPAUUATIOUWY, EI81KE o€ TaudLa ABETE TIC akOAOUBEG 181KEG TPOPUAAEELG:

.

.

TomoBeTAoTE QUTH TNV TNAESGPACN HOVO TIAVW OE EMITAO TIOU UIOPEL va TNV OTNPIEEL UE Ao@ANELD.

XpNOoOmoINoTE HOVO KATTOLO VIOUAATL 1 BAoN TTou TTPOTEIVETAL Ad TOV KATAOKELAOTH TNG TNAEOPAONG.

BeBaiwOeite 611 n TNAedpaon Sev e€éxel amd Tnv Akpn Tou EMIMAOU OTHPIENG.

Mnv tomoBeteite TV TNAedpacn og PnAo EmmAo (6rwe o€ VIoUAdMa 1 BIBMOBRKES) xwpig KoxAia ayKUpwaong 1600 To
£mmAo 600 kal TV TNAedpacn o€ KATAANAN umootrpLEn.

Mnv tomoBeteite To U@aoua r} GAa UNIKA avdpesa oTnv TNAEGPACN KAl TO MMAO OTHPIENG.

Mnv a@rivete madid va OKap@aAwVouLV Tavw oTo MITTAO YIA VA TACOUV TV TNAEOPAON 1) TA XEIPIOTAPIA TNG.
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XEIPEMO2 THAEXEIPIZTHPIOY

Eykatdotaon pmatapiwv

1. Kdvte kOAion mmpog tnv KatevBuvon mou Seixvel To BEAog otny Eikdva T mapakdtw yia va avoi€eTe To KAAUPHA TwV

UITATapIwV OTO THOW PEPOG TOU TNAEXEIPIOTNPIOU.

2. TomoBetriote 500 AAA OAKAAIKEG UITATAPIEG €O OTO XWPO.

3. AVTIKATAOTHOTE TO KAAUUMA TWV UITATAPLWY.

MPOPUAAEEIC

+ BeBaiwBeite dtt Sev undpyxouvEUTOSIa avapeca oTo TNAexelpLoTrploKal 0To O€T TG TNAedpaonc.
«  AlaTNPrOTE TO TNAEXEIPIOTAPIO HOKPIAATO TINYEC BEPUOTNTAG KAl TIEPIOXEG HEVYPATIA YIa VA EE0PANICETE TV

AMOTENECHATIKAATOS00N TOU ThAEXEIPIOTNPIOL.

+ Kabwg Suvatd euwe pmopei vagumakei e Ta orjpata, aMAETeTn BEon 0ag yia va XEIPIOTEITE TOTNAEXEIPIOTHPIO av Gev
umopei vaevepyomoinei fj vaamevepyomolnOei dmwgavapévetal.
«  BeBaiwBeite dtt éxouvtomoBeTnOei cwoTta SVoarkahikég pumatapieg AAAT,5V.

AIETMTAOH TEPMATIKOY

Eico8o¢ AV
Eicodog e€wtepikol onpatog AV kat
OXETIKO KavaNt rixou Se€id/aplotepd

PC AUDIO INPUT

EIZOAOX AUDIO PC
EiooS0¢ VGA kal €i0060¢ rixou Katd
v gicodo VGA

(Mepikd povtéla Sev Slabétouv autr

'E€060¢ AV

'E€oS0¢ onpatog tnAedpaong AV kat '‘E§€060¢ AKOYZTIKQON

OXETIKO KavAAL ixou Se&id/apiotepa EA Q’ NE ‘Otav gival ouvdedepéva ta

(Mepikd povtéla Sev Slabétouv auth OKOUOTIKG,TA NXeia amevepyomolouvTal
v Slemaer)

Eico8ocY Pb Pr Eicodog USB

SuvSEETal 0TO CUVOETO TEPUATIKS TOU Juvdéote 8w pia ouokeur) USB yia v
DVD/VCR oag,. g avamopaywyr Twv apxeiwv MOAUHECWY

TOU I Y1 TNV EYYPAPH| TIPOYPAUHATWY

v Siemaen) péow TG Aertoupyiag PVR
Eilggg:ccq':}?p':glkoo onpaTog ané Tov ZNEIPOTO KANQAIO
N v COAXIAL Suvdéate Tov 6éktn SPDIF
oUvSeapo Bivieo HDMI.
Eicod0¢ SCART
KEP 75 To standard.it umootnpilel eicodo
SuvSéel tnv kepaio/eioodo orjpatog ouvBeTou Kat RGB. To It givat
KaAWSIOKAG TNAEGPAONG i oOVSEDN Yia EVPWTTAIKO (MepIKA
(75/VHF/UHF) povtéha Sev SlaBétouvy auth TNV
Siemaepry)
Eico8o¢VGA @]
Eico80¢ avahoyikol orjuatog -?- OUVSEDTE TNV KApTa
UTIOAOYIOTH anokpumtoypdgnong Data TV




THAEXEIPIXTHPIO

MTSII

SOURCE

|

SIZE
«

TEXTICC HOLD

>l

INDEX SUBPG REVEAL

»

\/

I«
REC

FAV

DISPLAY

>

EXIT

»i
T.SHIFT

IZXYZX: Evepyomoinon/Amevepyomoinon tou LED og katdotaon  adpdvelag

MHIH: Natrote To Koupmi epPaviong Tou pevou MNnyng.

APIOMOZ: MatroTe auTd Ta MAKTPA yla va emAéEeTe To pdypappa LED oto omoio

OéNeTe va pmeite N l0AyeTe KWOIKO POoBaong.
-/--: T1OTAOTE AUTO TO KOUKTT TTPWTA GTAV TO KAVANL TTOU TIPOKEITAL Vol eMmAeYei givat U0
A Tpia Ynoia

EPG: Epgpdvion tou EPG

VOL+/VOL-: MotrioTe 00 KOUMTIA YIat VA AUEATETE 1 va LEIWOETE TO EMeSO TOU fxou.

CH+/CH-: MatrioTe 500 KOupmd yia va TPocappOoETe dpeoa To mpdypappa LED.

P. MODE: 'a va opioeTe Tn Aettoupyia ikévVag.

S. MODE: I va 0pioETE TN AelToupyia rxou.

MTS/II: Miéote yia va emAé€ete Tn Aettoupyia MTS/Aertoupyialll.

SUB-T: EppAavion Twv umoTitAwv Tou peTadidovTal e To poypappa

FAV: MatrioTe yla va pooBECETE 1} VA APAPECETE TO AYOTTNHEVO GAG

MHIH: Epgavilel tn Aiota myrig Tou orjuatog el0660u.

EMAOANIZH: Epgaviel T ypappry Kavaiwy.

<4QK» :Koupn empBePaiwong/EmAéyel v emoyn pevou OSD.

MENOY: Artoktd mpéoacn 0to KevTpIKO LEVOU 1) EMOTPEPEL OTO AVWTEPO EMiMESO

£VOG UTTOEVOU.

EZO0AOX: Byaivel amd To Tpéxov pevou i Aerroupyia. Kokkivo/Mpaotvo/Kitpivo/
Mme: MatrioTe autd Ta koupmd ameuBeiag yia va emMAEEETE TNV AVTIOTOIKN
Aertoupyia otnv 086vn

MEFE@OZ/ €«: [prjyopn HETOKIVNON TTPOC Ta TToW.

AEIKTHZ/»» : Tpriyopn WETaKiVNON TTPOG TA EUITPOG.

SUB.PG/ K« MeTtdfacn oTo mponyoUpeVo KePAAAIO TOU apPXEIOU HECWV.

REVEAL/»»1: MeTARaON OTO EMOUEVO KEQAAAIO TOU

apyeiov péowv.

TEXT / CCPI: Avamapaywyn fj mavon.

HOLD /M : Alakomh avamapaywync.

REC: Eyypaon

T.SHIFT: Otav o Xpriotng @elyel, Ba apyioel n autdpatn SIaKoTT) Tou TNAEOTTTIKOU

TIPOYPAUHATOG KAl N EYYPAPH HECA OTNV ATTOUAKPUCHEVN CUCKEUNR
amoBrikevong. AlatiBetal 6tav n Asrtoupyia PVR gival amoteAeopatikn).
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AEITOYPIIA KENTPIKOY MENOY

Mevol kavahiwv-DTV

MaroTe To kKouuTtri MENOY yia va epavioTei To KEVTPIKO
Hevou.

MatrioTe To KoupTr /P yia va emAéere KANAAI oo
KEVTPIKO pEvoU.

1. MatoTe To KouWTi yia va SIONEEETE TNV eMAOYI TTOU
OéAete va mpooappooete oto pevol KANAALL

2. Matrote o Koupmi Eloaywyn yla mpocappoyn.
3. A@OU ONOKANPWOETE TNV TIPOCAPHOYH S, TATHOTE

70 Kouuri Eloaywyn yia va amoBnKeVoeTe Kat va
EMOTPEPETE OTO TPONYOUHEVOU HEVOU.

AUTOPATOG CUVTOVIOHOG
MoatioTe To Koupmi yia va emAEEeTe AUTOUATOC GUVTOVIOHOG,
énerra motoTE To Kouuni Eloaywyn/> yia va prmeite.

Xepokivntog cuvtoviopog ATV
« Tpéxov kavaht
OpioTe Tov apBUO KavaAwy.
«  Z0oTNHA XPWHATWY
EmAé€te To oUoTNHA XPWHATWV.
+  (AwBéoipo ovotnua: AUTO, PAL, SECAM)
«  XUoTnua fixou
EmAé€te To Z0oTnpa xou.
+  Ek\emTuopévog ZuvToviopog
MpooappdoTe TN cUXVOTNTA TOU KAVAAOU EKAETTTUCHEVA.
«  Avalitnon
EkkiviioTe TNV avalitnon KavaNiwv.

Xeipokivntog cuvtoviopog DTV

MNatmote 1o kouuni ¥/ Avyia va emAé€ete Xelpokivnto
ouvtoviopd DTV, émerta matrioTe To Koupni Eleaywyn yia va
ureite oTo uMTopEVOL.

MNatjote 1o kouuni 4/P> yia va emié€ete kaval,

£merta matroTe To Kouuni Etoaywyn yia va avalntrioste
TPOypPaAUMa.

Eneepyacia mpoypappdtwv

MatroTe To KoupTti W/A yia va emAéEeTe ETregepyaoia
TIPOYPOPUATWY, ETTEITA TTATAOTE TO KoUPTH Elcaywyn
YIO VO UTTEITE OTO UTTOPEVOU.

To TTARKTPO YE Ta TPIa XPWHATA €ival TO TTARKTPO

OUVTOEUONG VIO TOV TTPOYPOUMNOTIONO TOU KAVOAIOU.

MatoTe TpwTa V/A yIo va ETONUAVETE TO KAVAAI TTOU

OéAeTE va ETIAEGETE, ETTEITa:

* [atoTe 10 KOKKvo KOUUTTi yia va SlaypdayeTe TO
TIpdypappa otn AioTa.

» [atAoTe 10 Kitpivo KOUPTTI yIa VO HETAKIVAOETE TO
KavAaAl oTn AioTa ayoTTnpéVWV.

* [otoTe TO MmAE KOUNTT VIO VO TIOPOAEIYETE TO
€TTIAEYUEVO KAVEAL

» [atoTe TO KOUWTT Fav yia va TIPOoBETETE 1 va
APOIPETETE TO KAVAAI OTN AiOTa AyaTTNPEVWY OAG.

» (To o€t NG TNAedpOOT|G GaGg Ba TTapaAEiyel To KavaAl

auTtopaTa 61av xpnalyotroleite CH+/- yia va Seite Ta
KavaAia.)

Aiota xpovodiaypdppatog

MNatriote 1o koupni ¥/ A yia va emAé€ete T Aiota

XpPovodlaypappaTog, Emerta matioTe To koupumi Elcaywyn

yla va pmeite oto unopevoU.Eivat StaBéoipo otny mnyn.

@ Matriote 1o KOKKIVO Koupri yia va Slaypayete to
XPOVOSIAYPAUHA TIPOYPOUUATWY.
MNatriote 1o Kitpivo Koupri yia va mpooBéoete To
XPOVOSIAYPAUHA TIPOYPOUUATWY.

@ MNatrjote To MmAe KouprTi yia va eMe€epYAOTEITE TO
XPOVOSIAYPAUA TIPOYPOAUUATWV.
Matote 1o koupri ¥/ A/<4/P yia va emAEEeTe TO pevol
TIPWV LETAQEPDEL 0TO yia 0pIopo.

Tomog: EmA£€te Tov TUTO Xpovodiaypduuatog: Yrevluuion/
Eyypaery

Nerrovpyia: EmAéTe ouyvotnta umevBupionc: Mia gopd/
KaBe uépa/Kdbe efdopada

Xpovog évap&ng: EmAECTe Tnv wpa évapéng tng
umEVOUIONG/EYYPAPNG.

Xpovog M&ng: EmAEETe Ty wpa Aéng tng umevBuuoncg/
EYYPAPNG.

‘Otav 0 oplopévog xpodvog Sevtaiptalel, Oa Snuiovpynoeiéva
TIPOEIBOMOINTIKO UVUUATPIV HeTaepBei oToOplopévo
TPOYPAUMAL.

MAnpoyopieg orjpatog

Matrote 1o koupni ¥/ A yia va emAééete NMAnpogopieg
oparog, matiote 1o koupni Elgaywyn yia va Seite

TIG AETTTOPEPEIG TTANPOYOPIES OXETIKA UE TO orjpa. Eivat
S1abéotpo pévo otav umdpyxel orjua oto DTV.

Mevou elkovac

MNatrote 1o kouvpni MENOY yia va eP@aVIOTE TO KEVTPIKO

pevou.

Matote 1o Koupri 4/P yia va emiéEete EIKONA oto

KEVTPIKO pEVOU.

1. Matjote 1o koupni ¥/ A yia va emAEEETE TV emMAOYH TTOU
OéAete va mpooappdoete oto pevol EIKONA.

2. Natote 1o koupni OK yia va mpooapHdoETe.

3. A@oU ONOKANPWOETE TNV IPOCAPHOYH OAC, TTATHOTE TO
koupri MENOY yia va amoBnKeUOETE Kat va EMOTPEPETE
OTO TIPONYOUHEVO HEVOU.

Aertoupyia eikovag

MNatiote 1o Kouprni ¥/ A yia va emAé€ete tn Astoupyia
£IKOVaG, émelta matoTe To koupri OK yla va prmeite oto
UTIOHEVOU.

Mmopeite va aAAEeTE TV TR TG avTtiBeong, Tng
PWTEIVOTNTAG, TOU XPWHATOG, TNG EVKPIVEIAG KAl TNG
anoxpwong otav n elkéva Bpioketal og Aerroupyia
Mpoowmikn.

ZYMBOYAEX: Mmopeite va matrjogte o koupmni PMODE yia
va aMG&ete ameubeiag Tn Agrtoupyia €lkovag.
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Avtifson/Pwrevotnta/Xpwpa/Andxpwaon/Evkpiveia
Matriote 1o koupni ¥ /A yia va Slohégete emMoy, €merta
TaTroTE 10 Koupni €/P> yia va mpooapHOOETE.

AvtiBeon: [pooappdoTe TNV €vTaon EMOAPAvOng
0AOKANPNG TNG IKOVAC, OANA N OKId TG ekOVa Eival
QpETABANTN.

Qwtawvotnta: [pocapuooTe TNV ££050 OMTIKWY VWOV
0AOKANPNG TNG EIKOVAG, Ba eMTNPEAOEL TN OKOTEWVH TIEQLOXN
NG EIKOVAGC.

Xpwpa: [pocapUOCTE TOV KOPESUO TOU XPWHATOG ME BAon
TNV MPOTIUNGH 0aG.

Anéxpwaon: XpnoIHOTOLETAL VIO TV AVTIOTABION XPWHATOG
mou AN\ae pe T petadoon Tou kwdikou NTSC.

Eukpivela: [IpocapuooTE TNV KOPUPH OTIG AEMTOUEPELEG TNG
£IKOvVaC.

OepHOKPATIa XPWUATWY

AMGETE TO OUVONIKO XPWHA TNG EIKOVAG.

Matriote 1o koupni ¥/ Avyia va emAéEete Ogppokpaoia
XPwHATWY, émerta matroTe To Koupri OK yia va preite oto
uropevoU.

Matrote 1o koupri ¥ /A yia va emAéEeTe. (Alabéoiun
Aerroupyia ikévag: Yuypol, Kavoviko, Oeppo).

Mmopeite va aANAEETE TNV TIr TOU KOKKIVOU, TIPAGIVOU Kal
umAe 6tav n Beppokpacia xpwpdtwy Bpioketal o€ Aerroupyia
XpRotn.

Yuxpo: AuEAoTe TNV UnAe amdypwon yia To AoTpo.
Kavovika: Opiote og mpoemAeypévn Oeppokpacia
XPWHATWV.

Ogppo: AUEAOTE TO KOKKIVO XPWHA YA TO ACTIPO.

Meiwon 8opufouv

DO\tpdpel kal PeVEL Tov BOpUPO EKOVAG Yia va BENTIWOEL
™V moldTNTaA EIKOVAG.

Matrote 1o koupri ¥ /A yia va emiéete T Meiwon
BopuBov, émerta matrote To kouuri OK yia va preite 0to
umopevou.

ZBNnoTo¢: EMAEETE yia va ammevePYOTTOIROETE TNV avixveuon
Bopufou Bivteo.

XapnAog: AvixveUoTe Kal HEWOTE To XapunAd B6pufo Bivteo.
Méeoaio: AvixveUOTE Kal HEIWOTE ToV PETPIO BOpufo Biveo.
YPYNAOG: AvixveUOTE Kal PEIWOTE TOV EVIOKUpEVO BOpuBo
Bivteo.

MpoemAoyn.: Opiopdg w¢ Mpoemhoyr.

Mevou rxo¢
MNatriote 1o koupni MENOY yia va eP@aVIOTE TO KEVTPIKO
Hevov.
Matriote 1o koupni 4/P> yia va emhé§ete HXO oTov KevTpikd
Hevou.
1. Natrote To kouuri W /A yia va Sialé€ete TV emioyn
TIoU BENETE VA IPOCAPUOCETE OTO peVOL HXOXZ.
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2. Natrote o Koupmi Eloaywyn yia va mpocappooeTe.

3. A@oU ONOKANPWOETE TNV IPOCAPHOYH OAC, TATHOTE
7o koupni Eloaywyn yia va amoBnkeVoeTe kat va
EMOTPEPETE OTO TTPONYOUUEVO PEVOU.

Nerroupyia nxog

MNatriote 1o Koupni ¥/ A yia va emAé€eTe Tn Astoupyia
AXOG, £MEITa TATAOTE TO Koupri Eloaywyr yia va pmeite oto
UTIOHEVOU.

MNatriote 1o Koupni ¥/ A yla va emAEEETe.

Mmopeite va aAE&eTe Ty Tipr Tou Mpipa kat Mdoo étav o
X0 Bpioketal oe Aerroupyia Mpoowmik.

ZYMBOYANEZX: Mnopeite va matrjoete 1o koupni SMODE oto
TNAEXEIPIOTHPIO Yia va aANaeTe ameuBeiag T Aettoupyia

fXoc.

Mpodtumo: Mapdyel évav 1Iooppornpévo o o€ Oha Ta
nepiBdAovta.

MOYZIKH: Alatnpei Tov apyikd rixo. Kaho yia pouoika
TpoypdppaTa.

Tauvia: EvioyVel To Tpipa kat pimdoo yia mouota epmelpia
AXOu.

ABANTIOPOG: EVioxUel TN @wvn yia Ta abAfpaTa.
Mpoowmkog: EMAECTE yia va TPOoapUOCETE TIC PUOUITELG
AXou.

Inueiwon: To mpipa kat prmdoo sival Stabéoipa povo oe
Aettoupyia MPOCWTIKK, UTOPEITE VA TA TPOCAPHOCETE OTTWG
Oéhete.

looppomnia

MNatrjote 1o koupni ¥/ A yia va Stohé€ete emMoyn, matriote
70 Koupr{ 4/P> yla Tpocapuoyn.

Eninedo autopatng évraong ixov

Matote 1o koupuni ¥/ A yia va emAé€ete 1o Enimedo
AUTOUATNG £VTAONG X0, EMEITA TATAOTE TO Koupri 4/ yia
va em\é€eTe Evepyomoinon fi Amevepyormoinon.

Aertouvpyia SPDIF

MNatriote 1o koupni ¥/ A yia va emAé€ete Asrtoupyia SPDIF,
£merta matiote 1o Kouuni 4/P yia va emAéete Off/PCM/
Auto.

AwkomtngAD

MNatriote 1o koupni ¥/ A yia va emAégete AlakOmTNG

AD, énterta matiote o koupni 4/P> yia va emié€ete
Evepyonoinon fj Amevepyomoinon. H Aertoupyia AppAvwriag
Y10 TOUG TUPAOUG, TA KOPATIA TIOU €IVl AVAMEIKTA
miepypag@ouv TN Tpéxouca 00dvn. Xpelaletat por) Kwdika
yla urooTthpiEn.

THMEIQZH:

looppomia: To mapov €idog Umopei va mpocapudoel Tnv
£€080 TOU NYEiOU, 0ag EMITPENEL VA AKOUOETE UE BENTIOTN
moldtNTa 01N B€0n oac.

Auto Volume: AuTO TO XOPaKTNPIOTIKO XENCIUOTOLETal YIa
™ peiwon ¢ Slagopdg avapeoa 0To KavaAl Kat Tny évtacn
AXOU TOU TTPOYPAUHATOC QUTOHATA.



GRC

BOHOEIA

Problem

Solution

Xwpic pevpa

+ ENéy€te av 1o KaAwd10 EVONACTOHEVOU PEUMATOC TNG TNAEOPAONG ival
ouvSeSeUEVO 1 OXL. Av OUVEXICEL VA NV €XEL PEVIA, TTAPAKAAOUHE ATTOOLVSETTE
70 BUCA KAl EMAVACUVOEDTE TO 0TV UMTOS0X HETA a6 60 Seutepdlenta.
Evepyomoijote Eava.

To orjua Sev Aappdavetat cwotd

+  Evdéxetai va eppavioTolv SIMAEG 1) PEUSEIC EIKOVEG GTNV TNAEOGPATT), AV UTIAPKOUV
YnAd Ktipta fi Bouvd KovTtd otnv mepLoxr oag. Mmopeite va TpooappOCETE TNV
EIKOVA HEOW XEIPOKIVNTOU XEIPIOUOU: CUUBOUAEUTEITE TIG 08NYiEG TOU KAVOVIOHOU
HIKPOUETPIKNG KAipaKag BepviEpou 1) va TPooapuOCETE TV Kateubuvon tng
€EWTEPIKNAG KEPAiag.

+ AV XPNOILOTIOIEITE ECWTEPIKN KEPAIQ, KATW MO OPIOUEVES OUVORKES EVEEXETAL
va givatl akopun mo SUokoAn N Aun orjpatoc. NMpooappdoTe T Katevbuvon Tng
KePaAiag yla BENTIOTN AYn. Av autd Sev BEATIWOEL TNV APN, UTOPE( va XPEINOTE]
va TormoBeTroeTe EWTEPIKN Kepaia.

Xwpic edva

«  ENéy€te av n kepaia gival owota ouvdeSepévn 0To oW PEPOG TNG TNAEGPAONG.
+  Agite AN kavalia yia va eEAéyEeTe av To MPoRANua e§akoloubei va upioTtatalt.

Ta Bivteo Sev éxouv rixo

+  AOKIPAOTE va QVEBACETE TV évTaon.
«  ENéy€te av 0 oG TnG TnAedpaong givat otn oiyaon fj OxL.

O rixoG undpxel aANG To
Bivteo Sev epgpaviletat A givat
QATTOXPWHATIOUEVO.

+  AOKIPHAOTE va TPOCOPHUOCETE TNV QVTIOESN KAl TN QWTEVOTNTA.

O otatikog BopuPog emnpealel To
BivTeo Kal TV TOIOTNTA TOU XOU.

+  ENéy€te av n kepaia gival owoTta ouvdeSepévn 0To oW PEPOG TNG TNAEGPAONG.

AIAKEKOUMEVES YPAUMEG OTNV
00dvn

+ HAeKTPIKEG CUOKEVEG OTTWG GECOLAP ) NAEKTPIKEG OKOUTTEG, KTA. EVOEXETAL VA
TApEUBAiVOLV OTO GET TN TNAEOPAOT|C 0AG. ATIEVEPYOTTOIOTE AUTEG TIC CUOKEUVEG,

To tnAexeplotriplo Sev Aertoupyei.

+  OpovTioTE Va aPaIPECETE TO TNAEXEIPIOTAPIO MO TNV TTAACTIKT) CAKOUAQL.
MpoomabroTe va XPNOIUOTIOLETE TO TNAEXEIPIOTHPIO OE KOVTIvr andotacn and
Vv TNAeopaon. EAEéyéte ol pmatapieg €xouv TomoBetnBei owotd ri SokipdoTe va
XPNOIUOTIOIOETE VEEG UITATAPIEG OTO TNAEKEIPIOTHPIO.

+  HtnAedpaon Ba pmel o€ katdotaon avapovrg av Sev Adfel kapia amokplon o€
HePIKA AemTdL.

Xwpic Bivteo (Aertoupyia H/Y)

+ MNapakahoUpe eNéyETe av To KaAWSIO gival owoTd ouvdeSepévo pe Ty Bupa VGA
1 av T0 KOAWSI0 €ival AUYIOHEVO OE UEPIKA ONUEia.

KaBetn ypapun mou avaoorivet
(Aerroupyia H/Y)

+  Mneite 010 Bacikd pevoL Kat TPooapudoTe TV KAOETN TomoBEtnon yia va
£€aNeIPETE TNV KABETN ypappn.

OptlovTia ypappun (Asrroupyia H/Y)

+ TMpocappdoTe TV 0pIlovTIa TOMoBETNON TG 006VNG Yia va EANEIPETE TUXOV
OpILOVTIEG YPOMMEG.

H 066vn givat moAL pwtevh
n okotewn (Aertoupyia H/Y)

+  [pOCaPUOCTE TN WTEIVOTNTA 1 TNV avTiBeon 0To BACIKO Pevou.

ueavifovtal ypappég otav
n ouokeun eivat cuvdedepévn
pe v B0pa RCA

«  ENéy€te av n avaluon 08évng tou H/Y éxel puBuioTei oe oupfatr) avaluon pe thv
Aedpaon.

Ripping line in RCA connecting

+  BeaiwBeite o1t xpnoomoleite KaAwSIo KAAE ToldTNTag.

TampoPAnpata Sev emAvovTtal

+  AmoouvéoTe To KaAwSI0 TPoPodoaciag Kal TEPIUEVETE yia 30 SeuTePONENTQ,
£merta emavaouvSEoTe To oTnv umoSoyr. Av e§akolouBeite va éxete mpofArjpata,
UNV ETTXEIPAOETE VA EMOKEVAOETE HOVOL 0AG TNV TNAESpaAON. EMKOIVWwVAOTE PE To
KEVTPO OEPPIC.

Oa undpxel TARPNG EIKOVA Kal N pTEVOTNTA Ba pelwbei eav n TAedpaon ival oto Note.

Emopévwg, pnv KpaTaTe TV TNAE6PAON 0TNV {510 KATACTAON, T OTATIKH EIKOVA YId TTOAU HEYANO XPoVIKS SidoTtnpa. Mevou fy
{610 ekdva Tou €xel PeyAAn Slapopd 0T QWTEIVOTNTA KAl TV avadoyia avTiBeong yia TOAU peydo xpoviké Sidotnua.
Inueiwon: To mave TNAEOPAONC ival KATAOKEUAOUEVO HE TEXVOAOYIa TTONU UPNARG AKPIBEIAG TTOU 0aG TTPOOPEPEL NETTTEC
AeMTOpEPELEG EIKOVAG O {wvTavd XpwHaTa. MEPIOTACIOKE, HEPIKA U EVEQYA pixel UMTOPE va EPavioTouV oTnv 08dvn wg
0T100ePS ONEID KOKKIVOU, TTPACIVOU, UITAE ) A€UKOU. ZNHEIWOTE OTL auTo Sev emnpedlel TRV amddoaon Tou TTPOIOVTOGC.
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NMPELYTIPELYBARE 1 MEPKW

BnecokoT of Monitba co cUMBON Ha CTpeskaTa,
BO PaMHOCTPaH TPUArosHWK, € HameHeT Aa

H 2 ro I'Ipe,D'yI'Ipe,EI'VI KOpl/ICHMKOT 3a I'IpVICyCTBO Ha
Risk of electric shock HEeN30IMpaH ,onaceH HanoH" BO KyKMLITETO Ha
Do not open NPOU3BOAOT WTO MOXeE Aa Buae co [OBOMHa

rofieMviHa 3a Aa NpeTCTaByBa PU3MK Of
enekTpuYeH yaap.

Mpenynpenysatse: 3a aa usberHete puUsuk Of, eNeKTpuyeH
He OTCTpaHyBajTe ro kanakoT (nan HuWoT gen). BHaT

YRap, He OTCTPaHyBaTe ro KanaKoT ( sapHmor fen). Bratpe HaMeHeT fja ro npeaynpeamn KOPUCHVKOT 3a

Hema 4,efloBM LITO MOXKeE [ja M'vi CepBMCUPa KOPVCHUKOT. NPYUCYCTBOTO Ha BaXHM yNaTCTBa 3a paboTa 1

Ynartete ro cepBUCHpParbeTo Ha KBanuyKyBaH cepBruceH oppXyBatbe (cepBuCcMparbe) BO NuTepaTypaTa

nepcoHan. LITO ro Npuapyxysa Ypeaor.

W3BnyHmkoT BO PaMHOCTpaH TpUaroaHuK e

NPEAYMPEAYBAHSE: 3A [JA CTPEYUTE MOXAP WJIM ONACHOCTU, HE FO U3JIOXKYBAJTE YPELOT HA
LIOXK[, VIV BIIATA.
MPETMA3/IMBOCT: 3A [IA JA OCUIYPATE JINYHATA BE3BELHOCT, MOYUTYBAJTE M CIIEOHUTE MPABUJIA

B

wnN =

oo

O BPCKA BO YTMOTPEBATA HA OBOJ ATMAPAT.

. PaboTeTe camo of M3BOPOT Ha eHepruja HaBeAEeH Ha ypenoT.

M13GerHysajte owwTeTyBarbe Ha MPVKITYHOKOT 33 HaM3MEHWYHa CTPYyja 1 kabesioT 3a HanojyBakse.
M3berHyBajTe HenpasWIHa MHCTaNaLuja U HAKOraLl He ro NOCTaByBajTe ypeoT TaMmy Kafe LITo fJobpaTa
BEeHTWU/IaLUM]ja € He[JOCTUXHa.

He nossonyBajre npeAMeTH 1M TEYHOCT BO OTBOPUTE Ha KaBUHETOT.

. Bo cnyuaj Ha npobnemu, nckiydeTe ro ypefoT of CTPyja 1 nosvikajTe cepsucep. He obuaysajte ce camu ga ro

nonpasuTe Nav fa ro OTCTpaHysaTe 3a4HMOT Kanak.

MpomeruTe nam mogmdukaummuTe WTo He ce onobpenn og JVC Moxe fa ja noHUWTaT rapaHumjaTa.

Kora He ro kopvcTuTe TeN1€BM30POT NOAONTO Bpeme, He 3abopaBsajTe Aa MM UCKYYnTe W MPYKIYHOKOT 3a
HanojyBarbe Of LUTEKEPOT W aHTeHaTa 3a Balla 6e36eHOCT.

3a fa cnpeunTe efiekTpUYeH yfap, He KOPYCTETe ro 0BOj MPVKITYHOK 3a HamnojyBakbe CO MPOLOIIKEH Kaber,
NPVIKIYYOK MW APYT LUTEKEP OCBEH ako CeuniaTa MOXe LieIOCHO [ja Ce BMETHAT 3a [a Ce CrPeyn N3NoxyBate
Ha ceunnaTa.

He o6upayBajre ce camu ga ro cepsucupare npoussopoT

@ BHUMAHME! 3a fa cnpeuunTe eNekTprYeH yaap, He OTBOPajTe ro KyKWULTETO Ha TENIeBU30POT.
BHaTpe Hema [ienoBu WTO ce cepBUCMpPaaT Of CTPaHa Ha KOPUCHIKOT.
Be monvme obparteTe ce kaj kBanmrKyBaH CePBIC 3a MOMPaBKU.

BAXKHW YTATCTBA 3A BESBEAHOCT

1
1

. MpouwTajTe rn oBue ynatcTea.

. YyBajTe rn osue ynatcTea.

. BHumaBajte Ha cute npenynpepyBarba.

. Cneperte rvi cuTe MHCTPYKLMN.

. He kopwicteTe ro oBoj ypes Bo 61m3uHa Ha BoAa.
. Yuncrete camo co cyBa kpna.

. He rv 6nokwpajre otBopUTe 33 BeHTUNaUmja. BeHTunaumjata He Tpeba Aa ce nonpedysa co NokpuBare
Ha OTBOPWTE 33 BEHTWU/IALM]ja CO NPeAMeTY Kako LUTO ce BeCHULM, Yapliady, 3aBecu uTH. Mopa aa uma
MUHVMAJTHO PacTojaHue Of, 5 CM YNCT MPOCTOP OKOMTY YPe[oT BO cekoe Bpeme 3a Aa ce 0be3ben coonBeTHa
BeHTUNauuja.

NO U WN =

8. He ro uxcranupajte 8o 61131Ha Ha M3BOPU Ha TOMIMHA KaKo LUTO Ce paaunjaTopu, TOMIMHCKM PErnucTpu,
LUNOPETV MW [pyrv anapaty (BkiydyBajKv 3acvslyBayn) LUTO NpoussenyBaat TonaunHa. Ha unv o 6navsuxa Ha
ypenot He Tpeba fa ce CTaBaaT M3BOPYW Ha roJl NaMeH, Kako LUTO Ce 3ananeHu CBeKu.

9. 3awTuTeTe ro KabenoT 3a HanojyBarbe Of, HarasdyBakbe MU CTUCKarbe 0COBEHO Ha NpUKIyYouuTe,
NPUKAYYHATE MPVKIYYOLM M MECTOTO Kafe LITO TUe 13ferysaar of ypesor.

0. KopucteTe camo fofaTtoum HaBefeHW of NPOU3BOANTENOT. ‘

1. KopucTteTe camo co konuuka, gpkad, Tpunom, Ap>Kay Ui Maca npeasioxeHa of,

NpPOoU3BOAUTENOT MW NPOoAaaeHa co YpepoT. Kora ce kopucTv Konnuka, BHYMasajTe kora ru °
npemecTtyBaTe KOMBUHUPaHO KosMYKa/anapar 3a Aa usberHete nospena of NpespTyBarbe.
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12. VicknyueTe ro 0BOj ypea 3a BpeMe Ha rPOMOBW 1N KOTa He Ce KOPWUCTY MOAOIT BPEMEHCKM NEPUOA,.

13. Llenoto cepsucuparse npenyLuteTe ro Ha KBaaudukysaH cepsrceH nepconas. Cepsucrparbeto e noTpebHo

Kora ypenoT e owTeTeH Ha KOj 6uno Ha4YMH, Kako LWTO e oWTeTeH kabenort 3a HanoijaH;.e VN NPUKITYYOK,
NCTypeHa e TeYHOCT Win nagHane npeamMmeTu BO ypenort, ypenor 61N N3NoXeH Ha O0XO v Bnara, He paGOTVI
HOPManHo niv nagHan.

14. Ypepot He Tpeba aa buge nsnoxeH Ha BoAa wiv npckarbe 1 He Tpeba fa ce cTaBaat NnpeaMeT NosHU Co

TEYHOCTU, KaKo Ba3HW, Ha ypenorT.

15. CraBeTe ro TefIleBU30POT Ha cTabuiiHa, paMHa NoBpLUMHa. AKO He ro CTopuTe Toa, MOXe Aa NagHe 1 Aa

npeaunssnka nospena.

16. He possonysajte manuTe feua fja cv UrpaaT OKoJy win Bp3 TeneBnsopoT. He ce Becete Ha ypeport.Toa moxe

[la pesynTupa co narake Ha TeNeBM3OPOT, NPeAN3BUKYBajK1 NoBpeaa.

17. He ,D,OSBOJ'IyBajTe ManuTe Aeua fna cv urpaat co naactnyHaTa Keca WTo noara co TeneBmn3opoT Kora cTe ro

oTnakyBsasne. Toa MOXe Aa Aojae [0 3afyllyBatrbe, LUTO MOXe [a foBeAe A0 CMPT.

18. U3berHysajTe HenpasuaHa MHCTanaLmja u HUKOrall He ro MoCTaByBajTe YPenoT TaMy Kafe LTO € HeBO3MOXHa

nob6pa sBeHTUNaumja. lMpun nHcTanmparbe Ha OBOj ypes, Mopa [ia Ce OfpxXyBaaT Npernopaku1Te 3a pacTojaHue
nomery YpefoT 1 sufoT, Kako 1 BO LIBPCTO 3aTBOPEH NPOCTOP wiu napye meben. Mpuapsxysajre ce fo
ynaTcTBaTa 3a MUHVMAaSHO PacTojaHune MpuKkaxaHu 3a 6e3bejHo pakyBatbe.

19. MNpepynpepnysarbe 3a MHCTanauwja

a.) He ro HaBanyBsajTe ypepoT Haneso uau HafAecHo Wiy HaHasag,

b.) Yseperte ce geka kabenot 3a Hanojysarbe e HaABOP OA NaTekaTa Ha NeLwayknoT coobpakaj.
c.) Ypeport ke reHepvipa Mana KosiM4mMHa Ha ToMvHa 3a Bpeme Ha pabortata. Morpwvxerte ce fa \
1MMa [OBOJIHO MPOCTOP OKOJY YPenoT 3a ja Ce OBO3MOXW 3aA0BOSIUTENHO NlafeHse. \
d.) [Osajua nyre Heka ro ussagat ypeaoT of KyTujata co eKpaHoT CBpTeH o Bac. MoxHo e

BalaTa obeka (Kako Komnye nimn Konde 3a pemeH) Aa ro narpebe NnpeaH1oT Aen Ha ypenorT.

HanpaseTe ro ncroto kora ro npemecTyBaTe ypefoT Ha Apyra jokauyja. \

20. OBoj ypea Tpeba fa ce Nprkyym Ha WTEKEP CO 3alUTUTHO 3a3eMjyBarbe.

21.

HanpaseTe noBONHO NPOCTOP 3a BMETHYBakb€ 1 BafleHe Ha NPUKy4OKOT 3a HanojyBarbe. CTaBeTe ro
YPEenoT LUTO € MOXHO NoBANCKY A0 LWTekepoT. MaBHOTO HaMnojyBak-e 3a OBOj ype[, Ce KOHTPOMpa co
BMETHYBarb€ UM OTCTPaHyBarbe Ha NPUKITYHYOKOT 3a HanojyBarbe. PrU3NUKOTO UCKITyHyBarbe Ha MPUKITYHOKOT
3a HanojyBarbe e eAVHCTBEHNOT HayMH 3a LLIe/IOCHO UCKITyYyBatbe Ha YPeioT Of U3BOPOT Ha CTpyja.

22. EaTepl/Il/ITe He cmeaT Aa 6I/I,El,aT N310XKEeHW Ha NpeKyMepHa TOMJIMHa Kako LWTO Ce COHLe, OraH Uian CINYHO.

23. Kora 0BOj ypes e noBp3aH CO SUAHWOT LUTEKEP, TOj € CeKorall BO MUpyBarse Aypw v kora cute LED ceetunkm

He ce 3ananeHun. 3a Aa ro UCKIy4uTe ypeaoT, UCKITyYeTe ro Of SUAHNOT LWTeKep.

24. Ako poBOAHWOT Kaben e oLTeTeH, TOj MOpa Aa Ce 3aMeHU Npeq, noHaTamMoLLHa ynotpeba of cTpaHa Ha

NPown3BOAUTENOT, HEFOBNOT CEPBUCEP WU CITNYHO KBaJ‘IVI¢VIKyBaHl/I Jinua 3a da ce nsberHe onacHocT.

25. Cekorall CTaBajTe ro TefeBrn3opoT Ha Mebes LTo Moxe 6e3beaHo aa ro nogapxw Tenesnsoport. Morpuxere

Ce KpaeBuTe Ha TeJIeBU30POT [a He ce HaABWCHYBaaT Ha pa60T Ha NOTNOPHNOT meben.

26. He cTaBajTe ro TeneBn3opoT Ha BUCOK Mebes (Ha npumep, niakapwy U noavum 3a kHurn) 6es

npunuBpCTyBak-e U mebenot n TEeJIEBN3OPOT Ha sn Uin gpyra CoOoABeTHO CUJIHa noTnopa.

27. He ro ctaBajTe TeNneBn3opoT Ha TKaeH1UHa UNu APyrv Matepumjanu noctaseHu nomery TB v notnopHuot

meben.

28. OHamy kafe LUTO NPUKIYYOKOT 3a CTPYja Ce KOPWCTY Kako ypea 3a UCKIydyBarbe, yPeaoT 3a MCKITyYyBatbe

Tpe6a [ia OCTaHe JIeCHO onepaTuBeH.

BaxxHu nHdopmaumm

TenesnzopuTe KOU He ce MOCTaBEHW Ha AOBOSIHO CTabUIIHM JIOKALMM MOXe Aa NpeTcTaByBaaT noTeHumjanHa
onacHoCT of nararse. 3a aa usbertete noepeau, ocobeHo kaj Aeuara, npeseMeTe rv CefHUBE AHOCTaBHU
MepKM Ha NpeTnasnmeocT:

CraBeTe ro 0BOj TENEBK30p camo Ha Meben WwTo Moxe 6e3beqHo Aa ro NoaapPxKu.

KopucTeTte camo wkad vim gpsxay npenopadan of Npou3BOAUTENOT Ha TENEBU30POT.

MorpwxeTe ce TeNEBM3OPOT fa He BUCK Hag paboT Ha NoTNOpPHUOT meben.

He cTaBajTe ro TenesnsopoT Ha BUCOK Meben (Kako LUTO ce naakapu Wan Noanum 3a kHuru) 6es npuuspcryBatse
Ha MebenoT 1 Ha TeNeBM30POT Ha COOABETHA NOTNOPA.

He craBajre kpnv vnu apyru matepujanm nomery TeNeBM3opoT U NOTNOPHUOT Meben.

He nossonysajte geuara aa ce kadysaat Ha MebenoT 3a Aa CTUrHaT A0 TENEBU3OPOT UM HEFOBUTE KOHTPO.
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PAKYBARE CO OAJIEHNHCKNOT YTIPABYBAY

MNocTaByBatbe Ha baTepuu

1. ﬂl/l3|'ajTe BO HacokaTa npuKaxaHa Co CTpeJsikaTa Ha cnmkaTta 1 nofony 3a Aa ro OTBOpUTE KanakoT Ha
6aTep|/w1Te Ha 3aQHVOT e o4 AanevYnHCKUOT yrnpasyBay.

2. CraBete gBe AAA ankanHv batepun Bo nperpagara.

3. 3ameHerTe ro kanakoT Ha 6aTepl/Il/ITe.

MepKI/I Ha MpeTna3inBocCT

* [IpoBepeTe fanu Hema npeyka nomery AaneynHcKMoT ynpaByBay v TeNeBM30POT.

L4 QyBajTe ro AanevynHCKUOT ynpasByBay nofaneky of N3sopu Ha TOMJIMHA U BIa>XHW obnactu 3a na 068368,D,MTe

ebekTnBHO paboTerse Ha AaneunHCKUOT ynpaByBa.

® Bupaejkv cunHaTa cBeTIMHA MOXE [Aa NPeyn Ha CUrHanuTe, NPOMEHeTe ja no3uumjaTa 3a fa pakysaTe co
AaNevYnHCKMoT yﬂpaByBaH aKo TeﬂeBVI30pOT He MOXe fa ce BKAYHU nnn I/ICKﬂy‘-lVI KakKo WTO OquyBaTe.
¢ [MposepeTte ganu aAse AAA ankanHu batepun og 1,5V ce npasunHo HanoaHeTw.

TERMINALSKO SUCELJE

AV Bnes3

HapBopelueH Bnes Ha AV curHan
1 peneBaHTEH AeceH/neB 3By4eH
KaHan

PC AUDIO INPUT

PC AUDIO BJIE3
VGA Bne3 v ayavo enes kora VGA
Bnes

AV uznes EARPHONE usnes
Wanes Ha TB AV curHan n Kora cnywankuTe ce BkyyeHu,
penieBaHTeH fieceH/nes 3By4eH EAQ)NE 3BYYHULMTE CE OHEBO3MOXEHU
KaHan (Hekoun Mmogenu 6e3 oBoj (Hekon mopenu 6e3 oBoj
nHTepdejc) nHTepdejc)
Y Pb Prenes
MoBp3eTe ce co KOMMNO3UTHNOT USB Enes

PLNY Mospzete USB-ypen osae 3a na
TepmMuHan Ha sawwot DVD/ e P YPen oA A

VCR (Hekoun mopenu 6es oBoj
nHtepdejc)

rM penpoayunpaTe Herosute
MeaNyMCKU AaTOTeKn

HDMl Bnes
Bnes Ha gurutanen curian og,
HDMI Bngeo koHekTop.

©)
COAXIAL

COAXIAL

Mosp3ete ro SPDIF pecusepor.
(Hekoun mopenw 6es oBoj
nHTepdejc)

ANT75

MoBp3eTe ro Bne3oT 3a aHTeHa/
kabencka Tenesusmja (75 NHF/
UHF)

SCART Bnes

CraHpapaHo, noaapxysa
komnosuteH 1 RGB Bnes Ha curHan.
Toa e Bpcka 3a eBponcku (Hekon
mogenu 6e3 oBoj nHTepdejc)

T
VGA

VGA Bnes
Bnes Ha aHanoreH curvan 3a
KommjyTep

Cl
MNosps3eTe ja kapTuykaTa 3a
newndpvparse Ha Data TV
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MKD

OATTEHNHCKN YTTPABYBAY

SIZE
«

TEXT/CC HOLD

41}

INDEX SUBPG REVEAL

»

\J

I«
REC

FAV

DISPLAY

>

EXIT

»l
TSHIFT

POWER: Bknyuete/ucknyuete ro JIE[oT Kora cTe BO peXuM Ha NOAroTBEHOCT
SOURCE: MpuTurcHeTe ro KoN4yeTo 3a Npukaxysarbe Ha MeHUTo 3a M3Bsop.

NUMBER: MpuTuncHeTe rv oBre Konyutba 3a Aa ja nsbepete LED nporpamarta
LITO cakaTe fa ja BHeCeTe UM BHECETE JI03MHKa.

-/--: npuTucHeTe ro oBa Konue [pBo kora KaHanoT WwTo Tpeba Aa ce nsbepe e
fiBe unn Tpu Lmdpu
EPG: MpukaxeTte ro EPG

VOL+NOL-: [MputncHeTe aBe KoNuMtba [UPEKTHO 3a 4a ro 3roieMuTe uan
HamanuTe HMBOTO Ha jaumHaTa Ha 3BYKOT.

CH+/CH-: MpuTrcHeTe Be KoM4ukba AUPEKTHO 3a fa ja npunaroaute LED
nporpamara.

P.MODE: 3a ga ro noctaBuTe pexvMOT Ha C/vKa.

S.MODE: 3a fa ro noctaBuTe PeXNMOT Ha 3BYK.

MTS/Il: MpuTucHete 3a fa ro nsbepete pexxumot MTS/II.

SUB-T: lNpukaxeTe ro TUTIOT LTO Ce eMUTyBa CO NMporpamara

FAV: [MpuTncHeTe 3a fa ro AoaafeTte uamn oTCTpaHuTe BaluMOT OMUIIEH
SOURCE: Ja npukaxyBa U3BOpHaTa JICTa Ha Be3eH CUrHas.
DISPLAY: Ja npukaxyBa fieHTaTa 3a KaHasu.

<O:K>: Konye 3a noteppa / M3beperte ja onuyujata og meHuto 3a OSD.

MENU: MpucTanyBa [0 rNaBHOTO MEHM MW ce Bpaka Ha FOPHOTO HUBO Ha
NOAMEHNTO.

EXIT: /13neryBa o TEKOBHOTO MEHM 1an dyHKUWa.

Lipeena / 3enena / XXonra / Cuna: MNputrcHeTe rv oBre KON4Ymtba GUPEKTHO
3a fa ja usbepete cooppetHata GyHKUMja Ha eKpaHoT

SIZE /<<« Bp3o npemotysarbe Hasag,.

INDEX/»»: MpemoTyBatbe Hanpes.

SUB.PG / M« OfieTe BO NPETXOAHOTO NOr/asje 04 MeAnyMcKaTa fatoreka.
REVEAL /»»: Opete BO C/IegHOTO Nornasje o4 MeAnymcKarta fatoreka
TEXT/ CC/ HIMI: EmutyBatbe nnu naysupajre.

HOLD /M : lMpecTaHeTe fa emutyBsate.

REC: CHumajte

T.SHIFT: Kora Kop1CHUKOT Ke 3aMUHe, TOj aBTOMATCKM Ke ja NpekunHe
TB-nporpamata v Ke ja CHUMW Nporpamata BO Aase4NHCKUOT ypes 3a
cknaguparbe. [loctanHo kora dyHkuyujata PVR e epextmsHa).
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PABOTA HATJTTABHOTO MEHW

MeHu 3a kaHanun-DTV

1. MputncHete ro konyeto MENU 3a ga ce npukaxe
rnaBHOTO MeHw. MputrcHeTe ro konveto 4/P 3a fa
n3bepetre CHANNEL B0 rnaBHOTO MeHw.

.MpwtucHerte ro konueto V/A 3a aa ja nsbeperte

onuujaTa WTO cakaTe fa ja NpuIaroguTe BO MEHWUTO

CHANNEL.

MpuTucHeTe ro konyeTo Enter 3a npunaropysarse.

Ortkako Ke 3aBpLUnTe CO NpunaroayBaHeTo,

npuTncHeTe ro konyeTo Enter 3a ga 3auysate v fa ce

BPAaTUTE Ha NPETXOAHOTO MEHW.

N

~w

ABToMaTCKO nogecyBare

Mputncrete ro konveto V/A 3a fa nsbepete
ABTOMATCKO NoAecyBatbe, MoToa NPUTHCHETE ro
konueto Enter/P 3a na Bnesete.

MpupayHuk 3a
* TekoseH CH
MocTaBeTe ro 6POjOT Ha KaHanoT.
e Cucrem 3a 6oja
M3bepere ro cuctemor 3a 60ja. (JocraneH cuctem:
AUTO, PAL, SE CAM)
® 3By4eH cucTem
M3bepete ro 3By4HWOT cuctem.
* QuHo cBpTyBarbe
@uHo npunaropaeTe ja ppekBeHumjaTa Ha KaHaoT.
o [Mpebapysatse
3anouHeTe co npebapyBarbe Ha KaHasoT.

yBatbe Ha ATV

PauHo nopecyBame Ha DTV

MputucreTe ro konyeto V/A 3a na nsbepere DTV
Manual Tuning, notoa nputucHete ro konveto Enter 3a
[a Bneserte BO NOAMEHMTO.

MputucHeTe ro konyeto /P 3a fa nsbepete KaHas,

a notoa npwuTucHeTe ro konyeTo Enter 3a aa ja
npebapysare nporpamara.

Ypenysame Ha nporpamarta

MputucreTe ro konyeto V/A 3a pa nsbeperte Program
Edit, notoa nputucHete ro konyeTo Enter 3a ga
Bsie3eTe BO NOAMEHNTO.

Konueto co TPU Bou e konye 3a KpaTeHKa 3a
nporpamMvpare Ha KaHasoT.

MpBo nputucHete V/A 3a fa ro o3HaunTe KaHanot

LITO cakate fja ro usbeperte, a noroa:

® [lpuTHCHEeTe ro UPBEHOTO KOMYe 3a Aa ja
n3bpuLIeTe Nporpamarta of, CYCOoKOT.

¢ [lpuTncHete ro XKontoTto konue 3a aa ro
npemecTuTe KaHasaoT BO CMUCOKOT CO OMUJIEHWN.

® [TputncHete ro CUHOTO KoMYe 3a Aa ro
npeckokHeTe N3bpaHWOT KaHasl.

e [lputucHete ro konyeto Fav 3a ga ro gopapete
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Mnn OTCTpaHWTe KaHanoT BO BallaTa OMUSIeHa
nucta. (BawmoT TenesBnsop Ke ro npeckokHe
KaHasoT aBToMaTcku kora kopuctute CH+/- 3a
nperneayBarbe Ha KaHanuTe.)

Cnuncok Ha pacniopep,

MputucteTe ro konyeto V/A 3a na nsbepete Cnvcok

3a pacropep, noToa NpuTUCHeTe ro konyeto Enter 3a

[a BneseTe BO nogMeHuUTo. [locTanHo e Bo 13BOPOT.
MpuTUCHETE ro LPBEHOTO KoM4e 3a fja ro
13bpuLLeTe pacnopeoT Ha nporpamarta.
MpwuTuncHete ro XKonTtoTo konye 3a aa ro gopageTe
pacrnopepoT Ha nporpamara.
MpwuTncHeTe ro CMHOTO Konye 3a fja ro ypeaute
pacrnopepoT Ha nporpamara. [putucHeTe ro
konyeto V/A/<4/W 3a pa ro nsbepere MeHWTO 3a
nocTaByBarbe.

Tun: /136epeTe ro Tvnot Ha pacnopef;: MNotceTHnk/
CHumau. Pexxum: Vzbepete ppekseHuyja 3a
notcetysarbe: Earaw/CekojoHeBHo/HepenHo.
Bpeme Ha 3anouHyBame: /136epeTe ro BpemeTo 3a
NoYETOK Ha NOTCeTyBarbe/CHUMakbe.

Bpeme Ha 3aBpluyBame: /136epeTe ro BpemeTo 3a
3aBpLLYyBak-€ Ha NOTCETYBaHETO/CHUMarbETO.

Kora TepMuHOT e koHdnnKTeH, Toj ke npounssene
npefynpeaysayka nopaka npep aa Bnese Bo
nporpamara 3a COCTaHOLM.

WHdopmauum 3a curHanor

MputucreTe ro konveto V/A 3a fa nsbepete
NHdpopmaLmm 3a curHanoT, nputMcHeTe ro Kon4yeTo
Enter 3a ga rv Buawvte getantute nHopmMaumm 3a
curHanor. [loctanHo camo kora nma curHan o DTV.

MeHwn 3a cnvka

MpwutncHeTe ro konuyeto MENU 3a fa ce npukaxe

rNaBHOTO MEHW.

MpwtrcHete ro konveto 4/P 3a na nsbepete PICTURE

BO MTaBHOTO MEHMW.

1. Mpwutucterte ro konyeto V/A 3a fa ja nsbepete
onuujaTa WTO cakaTe fa ja NpunaroanTe BO MEHUTO
PICTURE.

2. MpuTncHere ro konyeto OK 3a npunarogysarse.

3. OTkaKko Ke 3aBpLUNTE CO NPUIarofyBareTo,
nputncHete ro konyeto MENU 3a ga 3auyBate 1 aa
ce BpaTuTe Ha NPETXOAHOTO MEHW.

Pexxum Ha cnmka

Mputucrete ro konyeto V/A 3a pa nsbeperte Picture
Mode, a notoa nputucHete ro

konyeto OK 3a pga Bresete BO NogMeHUTO.

Mo>xeTe fia ja NpOMEHWTE BPEAHOCTa Ha KOHTPACTOT,
ocBeTneHocTa, bojaTa, OCTpUHaTa v HujaHcaTa Kora
cnvkaTta e Bo JIN4eH pexum.

COBETW: MoxeTe fa ro nputuctete konyeto PMODE
3a AUPEKTHO [a ro MPOMEHUTE PEXMMOT Ha C/INKa.
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KonTpact/ Ocetnenoct/ Boja/ HujaHca / Octpuna
MputncHete ro konyeto V/A 3a fa nsbepete
onuuja, a notoa NputncHeTe ro konyeto 4/ 3a aa ja
npwnaroguTe.

KoHTpacrt: [punarogete ro MHTEH3UTETOT Ha
OCBeT/lyBakbe Ha CIMKaTa, HO CeHKaTa Ha cinkaTa e
HENpPOMeHNBa.

OcsetneHoct: OcetneHocT: Mpunarogete ro
1371€30T Ha ONTUYKMTE BJIakHa Ha LienaTa cavka, Toa Ke
B/IVjae Ha TEMHNOT PErMOH Ha CavKaTa.

Jaka: Mpwunarogete ja 3acuteHocTa Ha bojaTa BP3
OCHOBa Ha BalLiaTa xenba.

HujaHca: Ynotpeba Bo komneHsmpavkara 6oja ce
MeHyBa co npeHocoT Bo kogoT NTSC.

OcTpumHa: MNpunarogeTe ro MakCMMyMOT BO [eTanunte
Ha cnvkaTa.

Temnepatypa Ha 6ojaTa

MpomereTe ja ceskynHaTa 60ja Ha cavKaTa.
MputncHete ro konyeto V/A 3a fa nsbepete
Temnepatypa Ha 60jaTa, a NoTOa NPUTHUCHETE ro
konyeTo OK 3a aa Bnesete BO nogmeHuTo.
MputncHete ro konyeto V/A 3a fa nsbepere.
(JocTaneH pexum Ha cavika: JlagHo |, Hopmanto,
Tonno). MoxeTe fa ja npomeHuTe BpedHOCTa Ha
LpBeHaTa, 3e/1eHaTa v CMHaTa Kora Temnepartypara Ha
60jaTa e BO PeXuM Ha KOPUCHWK.

JlapHo: 3ronemeTte ro CUHUOT TOH 3a 6enoTo
HopmanHo: NocTasete ja cTangapaHaTta Temnepatypa
Ha bojaTa.

Tonno: 3ronemerte ja upseHata 6oja 3a benoTo.

HamanyBare Ha GyyaBaTta

QunTpupajTe 1 HamaneTe ro LWyMOT Ha C/InKaTa 3a da
ro nofobpuTte KBaNWUTETOT Ha CvKaTa.

MputncHete ro kondeto V/A 3a fa nsbepete Noise
Reduction, notoa nputucHete ro konuyeto OK 3a ga
BJIe3eTe BO MOAMEHUTO.

WUcknyueHo: V36eperte 3a ga ro ucknyunte
OTKPUBaHETO Ha BUAEO LLYMOT.

Hucko: OTkpujTe ro n HamaneTte ro HACKMOT LWYM Ha
BUAEOTO.

CpepHo: OTkpwjTe 1 HamaneTe ro yMEPeHNOT BUAEO
LIyM.

Bucoko: OTkpujTe 1 Hamanete ro nogobpeHnor
BUAEO LWyM.

CraHpappaHo: ocTaBeTe Kako CTaHAAPAHO.

MeHu 3a 3ByK

MpwTncHete ro konueto MENU 3a pa ce npukaxe
rNaBHOTO MEHW.

MpwTtncrete ro konyeto 4/P 3a na nzbepere SOUND
BO M1aBHOTO MEHMW.

1. Mputncrete ro konyeto V/A 3a fa ja nsbepete
onuujaTa WTO cakaTe Aa ja Npunarognte BO MEHUTO
SOUND.

2.MpwuTncHeTe ro konueTo Enter 3a npunarogysarse.

3. OTkaKko Ke 3aBpLUMTE CO NPWUNAroayBarbeTo,
npwTrcHeTe ro konyeTo Enter 3a aa 3auysate v fa ce
BpaTUTE Ha MPETXOAHOTO MEHW.

Pe>xkum Ha 3ByK

MputucreTte ro konyeto V/A 3a aa nsbepete Sound
Mode, notoa nputucHete ro konyeto Enter 3a ga
BneseTe BO nogmenuto. MputncHete ro konyeto V/A
3a fa usbeperte.

MoseTe fja ja npoMeHUTe BpeHOCTa Ha BUCOKMUTE
TOHOBU 1 HAcOBWTE KOra 3BYKOT € BO JINHEH PEXUM.
COBETWU: MoxeTe fa ro nputucHete konyeto SMODE
Ha [aneunHCKMOT ynpaByBaYy 3a AUPEKTHO fa ro
NPOMEHWTE PEXUMOT Ha 3BYK.

CranpapaHo: [povssesysa nsbanaHcrpaH 38yK BO
cuTe cpeaunHu.

Mysuka: [0 3a4yByBa OpPUrHaNHWOT 3ByK. [lobpo 3a
My314KU Nporpamu.

®Dunm: M nopgobpysa BUCOKWUTE TOHOBM 1 BacoBwTe 3a
60raTo 38y4HO UCKYCTBO.

Cnopt: [0 nofobpysa BOKaNOT 3a CMOPT.

JnuHo: n3bepeTe 3a fa rvi nprcnocobute nocTaskuTe
3a 3BYK.

3abeneluka: B/IcoKNTe TOHOBM 1 6acoT ce AOoCTanHM
CaMO BO MNepcCoHasieH pexvm, MoxeTe fa rm
I’]pI/ICI'IOCO6I/ITe KakKo LITO cakaTte.

Bunanc

MputucreTte ro konyeto V/A 3a fa nsbepete onuuja,
npuTncHete ro konyeto 4/P> 3a Npunarofysarse.
ABTOMAaTCKO HUBO Ha jauMHa Ha 3ByK

MputucHeTte ro konyeto V/A 3a fa nsbepete Auto
Volume Level, notoa nputucHete ro konueto 4/P 3a
na nsbepete On nnun Off.

SPDIF pexxum

MputucreTte ro konyeto V/A 3a pa nsbepete SPDIF
Mode, notoa nputucHete ro konyeto 4/ 3a ga
nsbepete Off/ PCM/ Auto.

AD Switch

MputucreTte ro konyeto V/A 3a pa nsbepere AD
Switch, notoa nputncHete ro 4/P> konueto 3a fa
n3beperte BrydeHo nnu McknyueHo.

DyHKumja 3a ambnvonuja 3a cienu, natekuTe Ke ce
MeLLaaT 3a a Ce OMuLLIE TEKOBHUOT eKpaH.
MoTpebeH e NPOTOK Ha KOA 3a NOAAPLLKA.

3ABEJIELLIKA:

BanaHc: oBaa cTaBka MOXe [ja ro npuaaroau n3nesot
Ha 3BYYHWKOT, B OBO3MOXYBa Hajfobpo Aa cnyliate
Ha BaLLaTa noswuuuja.

ABTOMaTCKa jauMHa Ha 3BYK: OBaa CTaBka Ce KOPUCTH
3a aBTOMaTCKO HaManyBakbe Ha pas/vkaTa nomery
jaunHaTa Ha 3ByKOT Ha KaHasoT 1 nporpamara.

36



oMol

Mpo6nem

Pewenue

Hewma Hanojysarse

¢ [lposepeTe fanu kKabesnoT 3a Hau3MeHW4YHa CTpyja Ha TB e BknyueH unm He.
Ako cé ywiTe Hema CTpyja, n3BieyeTe ro NPMKIyYOKOT 1 MOBTOPHO BKIyYeTe
ro no 60 cekyHau. /1 noBTopHO OTBOPETE O TENEBU3OPOT

CurHanot He e NpaBuIHO
npumeH

o [la npeausBuka 4BOjHa CVKa UM GpaHTOMKa ako MMa BUCOKa 3rpasa
VNN KPY>KEeH TeNeBn3op Ha B1COKa niaHuHa. MoxeTe fa ro npunarogute
edeKTOT Ha cmKaTa co PauHO pPakyBarbe: KOHCYITUPAjTE Ce CO ynaTCTBOTO
3a perynaumja Unv NnpomeHeTe ja HacokaTa Ha HaJBOpeLlHaTa aHTeHa.

® AKO ja KOPWUCTUTE BHATPELLIHaTa aHTEHa, NOf, OAPEAEHN OKOJTHOCTH,
nprMarbeTo Ke brge notellko. Taka, MOXeETe [1a ja CMEeHWTe HacoKaTa Ha
aHTeHaTa 3a Aa ro npunaroamte eekToT Ha cinkaTa. AKo He MOoXeTe aa
ro NPOMEeHUTE HNTY e¢eKTOT Ha npuMamse C/mKa, Mopa fia Kopuctute
Ha[BOpEeLUHa aHTeHa

Hema cnvika

¢ [IpoBepeTe fanu aHTeHaTa Ha 3afHaTa cTpaHa Ha TB e noBp3aHa npaswuiHo.
e Obugete ce pa nsbeperte Apyrv KaHaan U NpoBepeTe Aasn cCaMmuoT
npobaem e BO TeNeBU30pOT.

Bupeoto e Bo pep 6e3 ayano

e 3rosemeTe ro 3ByKOT.

* [lpoBepeTe fanu TENIEBN30POT € BO PEXIM Ha UCKIyUYyBake W HE, 1 B
MOJIMME MPUTUCHETE O KOMYETO 3a UCKJTy'yBarbe 3a fja MPOAOSIKUTE CO
3BYKOT.

AyanoTo e Bo pep, rpeLuka
BO 6Oja UM HEMa CnvKa

* 3ronemere ro KOHTPAaCTOT 1 OCBET/IEHOCTAa.

Crnuka v byyasa 3a cTatvika
co cHer

* [IpoBepeTe fanu e NnoBp3aHa aHTeHaTa Ha 3afHaTa cTpaHa Ha TB.

CkpLueHaTa MHWja Ha HUBO

¢ [lpaBocmyKanka, kako WTo e deH 3a koca, Moxebu nma npeykn Ha
eNeKTPUYHMNOT anapart. Be monume ncknyyeTe rm osne BMaoBu Ha
eNeKTPUYHI anapaTi, CPeCTBa 3a YNCTEerbEe 1 Taka HaTaMmy.

Crnuka unu-[lsojHa
~cvmynakpym” Tenesnsopot
Hema OfiroBop co
[aneynHCKMOT ynpasyBay

* Moxebu nokayujata 3a aHTeHaTa He e fobpa. Co KopucTerbe Ha BUCokaTa
aHTeHa MOXe Aa ce NoAobpK KBaMTETOT Ha CvKaTa.

® PakyBajTe ro faseyvHcKoTO ANPEKTHO CO CEH30POT 3a [aNeunHCKUOT
yrnpaByBay Ha TesIeB130pOT. AKO ceyLLTe HeMa OfrOBOP 3a TENIeBU30POT,
npoBepeTe Aanu nnacTuyHaTa Keca Ha [JaleYMHCKMOT ynpasyBay npeuyu.
W nposepeTe nanu nokauujata 3a batepujata e TouHa. CmeHete ja HoBaTa
Batepuvija.

o Tenesuzopor ke ce npedpnu Ha STAND BY ako Hema oarosop og,
[aNeUYNHCKOTO 3a HEKOJIKY MUHYTU.

HEMA Bugeo Bo
(pexum Ha komnjyTep)

* Be monume nposepeTe ganu kabenoT 3a eKpaHoT NPaBUIIHO ce MoBp3yBa
co VGA.
* Be mMonumMe nposepeTe ganu MMa CBUTKyBarbe Ha Kabesor.

Beptukanto Tpenkatre
(pexum Ha komnjyTep}

® Bnesete Bo raBHOTO MeHU. KopucTeTe ro perynatopoT Ha HaCOBHWKOT 3a
LIYMOT Ha BUAEO NPrKa3oT 3a [a ja eNIMMUHVpaTe BepTuKaHaTa JvHuja.

XOPU3OHTaNHO OTKUHYBaHe
(pexum Ha komnjyTep)

¢ [pucnocobeTe ro XOpU3OHTaNHNOT AyAro 3BYK BO M1aBHOTO MeHW 3a a ja
VNCUNCTUTE XOPU3OHTasIHATA JINHW]a Ha OTKUHYBaH-€.

EkpaHoT e npemHory ceeTton
W NPEMHOTY TEMeH
(Pe>xxnm Ha komnjyTep}

04 I'Ipwnaro,u,eTe ro OAHOCOT Ha KOHTPACTOT 11K OCBETIEHOCTa BO M1aBHOTO
MeHMN.

DyHkumja Ha KomnjyTep Ge3
0froBOp

¢ [lpoBepete ru MoCTaBKUTE Ha KOMMjyTePOT BO cocTojba Ha KoMnaTbuIHa
pesonyuuja Ha ekpaHoT

PackuHyBsauka nuHuja Bo RCA
noBp3yBar-e

e Be monume Kopucrete kaben 3a noBp3yBarbe Co ,u,06ap KBanuTeT.

CeywuTe nocton npobnem

® Vcknyyete ro kabenot 3a Hanojysarbe 1 noyekajre 30 cekyHaw, a noToa
nosp3eTe. AKO MMa HeKakoB NPOBIEM CO HALLMOT TENIEBU3OP, HE ro
nonpagajTe camyi, Be MOSIME KOHTaKTMpajTe co cyxbata 3a ycnyrv Ha
KIMEHTUTE

Ke MMa LieniocHa civka 1 OCBETNIEHOCTa Ke ce HaManu ako TeneensopoT e 8o Note. 3aToa Be MOSMMe He ApxeTe
ro Tenesn3opoT BO WCTa, CTaTMYHa CMKa Npefonro speme. MeHn uau ucTa cavka LWTo MMa MHOFY passiuka BO
OAHOCOT Ha OCBET/IEHOCTA U KOHTPACTOT MPEAOITO BPEME.

3a6eneluka: TB-naHenoT e narpageH co TEXHOMOMMja CO MHOFY BUCOKa MPELM3HOCT WTO BK AaBa GUHU AeTanm
3a cnukaTa Bo xmeonucHy Gou. [oBpeMeHo, HekoNKy HeakTVBHM NUKCeN MOXe Aa ce MojaBaT Ha eKkpaHOT Kako
duKcHa Touka co upBeHa, 3eneHa, cuHa unv bena 6oja. Be monvme vmajTe npedeua Aeka oBa He BAvjae Ha

nepdopmaHcKTe Ha NPOU3BOAOT.
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UPOZORENJE | MERE PREDOSTROZNOSTI

Bljesak munje sa simbolom strelice, unutar

ekvilateralnog trougla, namenjen je da upozori
iit korisnika na prisustvo neizolovanog “opasnog

Risk of electric shock

pogona” u okviru kucista proizvoda koje moze

Do not open biti dovoljne veli¢ine da predstavlja opasnost od
elektriénog udara za osobu.
Upozorenje: Da biste izbegli rizik od strujnog udara, Cilj znaka uzvika u okviru jednakostrani¢nog
nemoijte skidati poklopac (ili leda). Unutra se ne nalaze trougla je da upozori korisnika na prisustvo
delovi koje korisnik moze sam da servisira. Prepustite uslugu vaznih uputstava za rad i odrzavanje (servisiranje)
kvalifikovanom serviseru.

u literaturi koja prati uredaj.

UPOZORENJE: DA BISTE SPRECILI RIZIK OD POZARA ILI SOKA, NE IZLAZITE OVU JEDINICU KISI ILI VLAGI.
OPREZ: RADI LICNE BEZBEDNOSTI POSTUJTE SLEDECA PRAVILA U VEZI KORISCENJA OVE JEDINICE.

—

. Radite samo iz izvora napajanja navedenog u jedinici.

2. lzbegavaijte aktivnosti koje mogu dovesti do oste¢enja AC prekidaca i kabla za napajanje.

3. Izbegavajte nepravilnu instalaciju i nikada ne postavljajte jedinicu na mesto na kome nije dostupna dobra
ventilacija.

4. Ne dozvolite da predmeti ili te¢nost ude u otvore kudista.

5. U sluéaju problema, iskljucite jedinicu i pozovite majstora. Ne pokusavajte sami da popravite uredaj ili da

uklonite poklopac na poledini.

Promene ili izmene koje JVC nije odobrio mogu da poniste garanciju.
e Ako ne koristite ovaj TV prijemnik duzi vremenski period, izvucite utika¢ iz AC uti¢nice i antene radi vase
bezbednosti.

¢ Da biste sprecili elektri¢ni udar, koristite isklju¢ivo produzne kablove i uti¢nice sa kojima se moze ostvariti potpuni
kontakt. Vazno je da ne postoiji izlozenost kontaktnih delova utikaca.

Ne pokusavajte da sami servisirate proizvod

@ OPREZ! Da biste sprecili elektri¢ni udar, nemojte samostalno otvarati TV kuéiste. Unutra
se ne nalaze koje korisnik moze da servisira. Obratite se kvalifikovanom osoblju iz
servisa za popravke.

VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

. Procitajte ovo uputstvo.

. Sacuvajte ovo uputstvo.

. Pazite na sva upozorenja.

. Sledite sva uputstva.

. Ne koristite ovu jedinicu blizu vode.
. Cistite samo suvom krpom.

N o~ w N -

. Ne blokirajte otvore za ventilaciju. Ventilaciju ne smete ometati prekrivanjem ventilacionih otvora predmetima
kao $to su novine, stolnjaki, zavese itd. Uvek mora postojati minimalna udaljenost od 5 cm slobodnog prostora
oko jedinice da bi se obezbedila pravilna ventilacija.

8. Nemojte postavljati uredaj blizu izvora toplote kao $to su radijatori, toplotni registri, peci ili drugi uredaji za
proizvodnju toplote (ukljucujuéi pojacala). Otvoreni izvori plamena kao §to su upaljene svece ne smeju biti
postavljeni na jedinici ili u blizini nje.

9. Zastitite kabl za napajanje od pomeranja ili prikljestenja, posebno kod uti¢nice i mestu na kom izlaze iz jedinice.
10. Koristite samo dodatke/pribor koji je naveo proizvodac

11. Koristite samo sa kolicima, standom, tronozacem ili nosaéem koje je naveo proizvodac ili je .
prodat sa jedinicom. Kada koristite kolica, budite oprezni prilikom pomeranja kako biste izbegli °
potencijalne povrede.

12. Prekinite vezu ove jedinice sa strujom tokom grmljavine ili kada dugo nije u upotrebi.
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3. Prepustite svu uslugu kvalifikovanom usluznom osoblju. Servisiranje je neophodno kada je jedinica ostecena
na bilo koji nacin, kao §to je osteceni kabl za napajanje ili prekidag¢, ako se te¢nost izlila ili su predmeti upali u
jedinicu, jedinica je bila izlozena kisi ili vlazi, ne radi normalno ili je pala.

14. Jedinicu ne smete izlazagati kapanju ili prskanju i predmetima ispunjenim te¢noscu, kao $to su vaze, ne smeju

biti stavljeni na jedinicu.

15. Postavite TELEVIZOR na stabilnu, ravnu povrsinu. Ako to ne uradite, TELEVIZOR moze pasti i naneti povrede.

16. Ne dozvolite deci da se igraju oko televizora ili na televizoru. Ne kacite nista na televizor. Ako to uradite,
TELEVIZOR moze pasti i naneti povrede.

17. Ne dozvolite maloj deci da se igraju sa plasticnom kesom koju ste dobili uz televizor kada ste je raspakovali.
Ako to ne uradite, moze doéi do gusenja, to moze dovesti do smrti.

18. Izbegavajte nepravilnu instalaciju i nikada ne postavite jedinicu na mesto gde je ne postoji dobra ventilacija.
Prilikom ugradnje ove jedinice potrebno je pridrzavati se preporuka za rastojanje izmedu uredaja i zida, kao
i u okviru ¢vrsto zatvorenog prostora ili komada namestaja. Sledite minimalna uputstva za udaljenost koja su
prikazana za bezbedan rad.

19. Upozorenja o instalaciji
- Ne naginjite jedinicu nalevo ili nadesno ili unazad.
- Uverite se da je kabl za napajanje van putanje koja je prohodna.
- Jedinica ¢e stvoriti malu koli¢inu toplote tokom rada. Obezbedite dovoljno prostora oko jedinice
kako bi se obezbedila zadovoljavajuca rashlada.
- Potrebno je da dve osobe uklone jedinicu iz kutije tako da ekran bude okrenut od vas. Mogudée je
da vasa odeca (kao §to je kopca za kai§ ili dugme) moZze da osteti prednji deo jedinice. Uradite isto
kada premestate jedinicu na drugu lokaciju.
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21. Napravite dovoljno prostora za umetanje i povlacenje uti¢nice. Podesite jedinicu $to je mogudée blize utiénici.
Glavnim napajanjem ove jedinice upravlja se umetanjem ili uklanjanjem prekidaca. Fizicko prekidanje veze sa
prekidagem je jedini nacin da potpuno iskljucite jedinicu iz glavnog izvora napajanja.
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20. Ova jedinica mora biti povezana sa zastitnom mreznom uti¢nicom.

22. Baterije ne bi trebalo da budu izloZzene prekomernoj toploti kao $to su sunce, vatra ili sli¢no.

23. Kada je ova jedinica spojena u zidnu uti¢nicu, uvek je u pripravnosti ¢ak i kada sve LED sijalice nisu u njemu. Da
biste iskljucili jedinicu, iskljucite jedinicu iz zidne uti¢nice.

24. Ako je kabl za napajanje ostecen, mora ga zameniti proizvodac, njegov majstor ili sli¢no kvalifikovano lice pre
dalje upotrebe kako bi se izbegla opasnost.

25. Uvek stavite televizor na namestaj koji moze bezbedno da podrzi televizor. Vodite ra¢una da krajevi televizora
ne prelaze ivicu nosivog namestaja.

26. Nemoijte postavljati televizor na visok namestaj (na primer, ormarice ili police za knjige) bez pri¢vricivanja i
namestaja i televizora za zid ili druge odgovarajuce ¢vrste podrske.

27. Nemojte postavljati TV na tkaninu ili druge materijale.

28. Ako se prekidac za napajanje koristi kao isklju¢eni uredaj, uredaj za isklju¢ivanje mora ostati lako upotrebljiv.

Vazne informacije

Televizori koji nisu podeseni na dovoljno stabilnim mestima imaju potencijalni rizik od pada. Da biste izbegli

povrede, posebno dece, preduzmite sledece jednostavne mere predostroznosti:

¢ Postavite televizor samo na namestaju koji moze bezbedno da ga podrzi.

e Koristite samo ormari¢ ili tand koji preporucuje proizvodad TV-a.

e Uverite se da televizor ne prelazi preko ivice namestaja za podrsku.

¢ Nemojte postavljati televizor na visok namestaj (kao $to su ormariéi ili police za knjige) bez pri¢vriéivanja i
nameétaja i televizora za zid.

¢ Nemojte stavljati tkaninu ili druge materijale izmedu televizora i prate¢eg namestaja.

* Ne dozvolite deci da se penju na namestaj da bi mogla da dodu do televizora ili njegovih kontrola.
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OPERACIJE DALJINSKOG UPRAVLIACA

Instalacija baterija

1. Prevucite u smeru prikazanom strelicom na slici 1 da biste otvorili poklopac za baterije na poledini daljinskog

upravljaca.

2. Stavite dve AAA alkalne baterije na predvideno mesto.

3. Vratite poklopac za baterije.

Mere opreza

e Uverite se da ne postoje prepreke izmedu daljinskog upravljaca i televizora.

e Uverite se da su dve AAA 1.5V alkalne baterije ispravno ubacene.

INTERFEJS TERMINALA

AV ulaz

Ulaz za spoljni AV signal i
odgovarajuci desni/levi zvuéni
kanal

ULAZ ZA PCAUDIO
VGA ulaz i audio ulaz prilikom VGA
unosa

AV izlaz

Izlaz TV AV signala i odgovarajuéeg
desnog/levog zvuénog kanala (neki
modeli nemaju ovaj port)

EARPHONE

Izlaz SLUSALICA

Kada su slusalice povezane,
zvuénici su onemogudéeni (neki
modeli nemaju ovaj port)

Y Pb Prulaz

Povezite se sa slozenim terminalom
vaseg DV D/VCR (neki modeli
nemaju ovaj port)

(=
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USB ulaz

Ovde mozete povezati USB uredaj
da biste re relaclirali njegove
medijske datoteke

HDMI ulaz
Unos digitalnog signala iz HDMI
video konektora.

(©)
COAXIAL

KOAKSIJALNI
Povezite SPDIF prijemnik (neki
modeli nemaju ovaj port)

©

ANT 750

ANT75
Povezite antenu/cadle TV ulaz
(75NHF/UHF)

SCART ulaz

Standardno, podrzava kompozitni
i RGB signalni unos. To je karika
za evropske (neki modeli nemaju
ovaj port)

VGA ulaz
Ulaz za PC analogni signal

cl
Povezivanje kartice za desifrovanje
TV podataka
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DALJINSKI UPRAVLIAC

MTSII FAV

SOURCE DISPLAY

- >

Y e

SIZE  INDEX SUBPG REVEAL
« » I« »
TEXTICC  HOLD REC  TSHIFT

4l |

POWER: Ukljucite/iskljucite LED kada ste u pripravnosti
SOURCE: Pritisnite dugme da biste prikazali izvorni meni.

NUMBER: Pritisnite dugme da biste izabrali LED program koji zelite da
unesete ili da unesete lozinku.

-/--: Pritisnite ovaj taster Prvo kada kanal koji zelite da izabere ima dvocifrenu ili
trocifrenu cifru

EPG: Prikazi EPG

VOL+/-: Pritisnite dva tastera da biste direktno povecali ili smanjili jacinu zvuka.
CH+/CH-: Pritisnite dva tastera da biste direktno odabrali LED program.
P.MODE: Da biste podesili rezim slike

S.MODE: Da biste podesili rezim zvuka

MTS/II: Pritisnite da biste izabrali MTS/I rezim.

SUB-T: Prikazi titl koji se emituje sa programom

FAV: Pritisnite da biste dodali ili uklonili favorite SOURCE: Prikazuje listu
izvora ulaznog signala. DISPLAY: Prikazuje traku kanala.

A . " .
4QRr: Taster za potvrdu / Izaberite opciju OSD menija .
MENI: Pristupite glavnom meniju ili se vratite na visi nivo podmenija.
EXIT: Izlaz iz trenutnog menija ili funkcije.

Red/Green/Yellow/Blue: Pritisnite ove tastere da biste direktno izabrali
odgovarajuéu funkciju na ekranu

SIZE / €4« Brzo premotavanje unazad.

INDEX /»» : Brzo premotavanje unapred.

SUB.PG / W« |dite na prethodno polje medijske datoteke.
REVEAL /»pi: |dite na sledece polje medijske datoteke.
TEXT/ CC/ HI MlI: Pokrenuti ili pauzirati.

HOLD /W : Zaustavi prikazivanje.

REC: Snimi.

T.SHIFT: Kada korisnik ode, automatski ¢e zaustaviti program i nasnimiti sadrzaj
na eksterni uredaj. Dostupno kada je PVP fukncija aktivna.
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OPERACIJE GLAVNOG MENIJA

Meni kanala-DTV

Pritisnite MENI da biste prikazali glavni meni. Pritisnite

taster 4/P> da biste izabrali KANAL u glavnom meniju.

1. Pritisnite W/ A da biste izabrali opciju koju zelite da
postavite u meniju KANALA

2. Pritisnite taster Enter setup.

3. Kada se instalacija zavrsi, pritisnite taster Enter da
biste sacuvali i vratili se u prethodni meni.

Automatska podesavanja
Pritisnite taster ¥/ A biste izabrali automatsko
podesavanje, a zatim pritisnite taster Enter/ p.

Rucno podesavanje ATV-a
® Trenutni CH
Podesite broj kanala.
e Sistem boja
Izaberite sistem boja. (Dostupni sistemi: AUTO, PAL,
SE CAM)
® Zvucni sistem
lzaberite ozvuéenje.
e recizno skretanje
Podesite frekvenciju kanala.
® Pretrage
Zapoc¢nite pretragu kanala.

Ruéno podesavanje DTV-a

Pritisnite W/ A da biste izabrali DTV ruéno
podesavanje, a zatim pritisnite taster Enter da biste usli
u podmeni.

Pritisnite /P> taster za izbor kanala, onda pritisnite
Enter taster za pretragu programa.

Uredivanje programa

Pritisnite taster V/A biste izabrali opciju “"Uredivanje
programa” - a, zatim pritisnite taster Enter da biste uneli
podmeni.

Robni klju¢ T je precicaza programiranje kanala.

Prvo pritisnite W/ A da biste naglasili kanal koji zelite da

izaberete, a zatim:

o Pritisnite crveni taster da biste izbrisali program sa liste.

o Pritisnite zuti taster da biste kanal premestili na listu
omiljenih lokacija.

e Pritistinte plavi taster da biste preskogili izabrani kanal.

o Pritisnite taster Fav da biste dodaliili uklonili kanal sa
liste omiljenih lokacija. (Televizor ée preskoditi kanal
automatski kada koristite CH+/- za prikazivanje kanala.)

Lista rasporeda

Pritisnite ¥/ Ada biste izabrali listu rasporeda, a
zatim pritisnite taster Enter da biste usli u podmeni.
Dostupno u izvoru.

@ Fritisnite crveni taster da biste izbrisali raspored
programa.

O Pritisnite 7uti taster da biste dodali raspored
programa.

@ Fritisnite plavi taster da biste uredili raspored
programa. Pritisnite V/A/4/ za izbor menija koji
Zelite da postavite.

Type: |zaberite vrstu rasporeda: Podsetnik/snimac.
Mode: Izaberite frekvenciju podsetnika: Jednom/
Dnevno/ Nedeljno.

Start time: |zaberite vreme za pocetak podsedanja/
snimanja.

End time: Izaberite vreme kada ée se podsecanje/
snimanje zavrsiti.

Kada je termin neusaglasen, on ¢e proizvesti poruku
upozorenja pre nego $to se prebaci na planirani
program.

Informacije o signalu

Pritisnite ¥/ A da biste izabrali Informacije o signalu, a
pritisnite taster Enter da biste videli detaljne informacije
o signalu. Dostupno samo kada postoji signal u DTV-u.

Meni slike

Pritisnite MENU da biste prikazali glavni meni.

Pritisnite taster €4/P> za odabir SLIKA u glavnom

meniju.

1. Pritisnite W/ A taster za odabir opcije koju zelite da
postavite u meniju slike.

2. Kliknite na dugme "OK" da biste se podesili.

3. Nakon zavretka podesavanja, pritisnite MENI da
biste sacuvali i vratili se u prethodni meni.

Rezim slike

Pritisnite W/ A da biste izabrali rezim slike, azatim
pritisnite OK kako biste pristupili podmeniju.
Mozete promeniti vrednost kontrasta, svetline, boje,
ostrine i nijansi kada je slika u korisni¢kom rezimu.
SAVET: Mozete da pritisnete taster PMODE da biste
direktno promenili rezim slike.

Kontrast/ Svetlina/ Boja/ Nijansa / Ostrina

Pritisnite taster ¥/ A za izbor opciju , a zatim pritisnite
«4/» taster za podesavanja.

Contrast: Podesite intenzitet osvetljenja slike, dok
senka slike ostaje nepromenljiva.

Brightness: Podesite izlaz optickih vlakana cele slike,
koji ¢e uticati na tamnu oblast slike.

Color: Podesite zasi¢enost bojama po svom ukusu.
Tint: Upotreba u kompenzacionoj boji koja se menja sa
prenosom u NTC kodu.

Sharpness: Podesite otrinu u detaljima slike.
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Temperatura boje

Promenite celokupan prikaz boja na slici.

Pritisnite taster V/A za izbor temperature boje, a zatim
pritisnite dugme OK da biste usli u podmeni.

Pritisnite taster V/A za izbor. (Dostupan rezim slike:
Cold, Normal, Warm).

Vrednost crvene, zelene i plave boje mozete da
menjate kada je temperatura boje u korisnickom
rezimu.

Cold: Pojacajte plavi ton bele boje.
Normal: Postavite na zadatu boju ili temperaturu.
Warm: Pojacajte crveni ton bele boje.

Smanjenje Suma

Filtrirajte i smanjite Sum slike da biste poboljsali kvalitet
slike.

Pritisnite W/ A biste izabrali smanjenje Suma, a zatim
pritisnite dugme OK da biste usli u podmeni.

Off: Odaberite da iskljucite video Sum.

Low: Otkrijte i smanijite niski video Sum.
Middle: Otkrijte i smanjite umereni video Sum.
High: Otkrijte i smanjite pojacani video Sum.
Default: Postavite kao zadato.

Zvucni meni
PSutni taster MENU da bi se prikazao glavni meni.

Pritisnite taster €4/P> da biste odabrali ZVUK u
glavnom meniju.

1. Pritisnite W/ A da biste izabrali opciju koju Zelite da
postavite u zvu¢nom meniju.

2. Pritisnite taster Enter da biste je podesili.

3. Kada se instalacija zavr§i, pritisnite taster Enter da
biste sacuvali i vratili se u prethodni meni.

Rezim zvuka

Pritisnite W/ A biste izabrali rezim zvuka, a zatim
pritisnite taster Enter da biste usli u podmeni. Pritisnite
taster V/A zaizbor.

Vrednost visokih i niskih tonova mozete da promenite
kada je zvuk u korisnickom rezimu.
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SAVET: Mozete da pritisnete taster MODE na
daljinskom upravljacu da biste direktno promenili rezim
zvuka.

Standard: proizvodi uravnotezen zvuk u svim
okruzenjima.

Music: ¢uva originalni zvuk. Dobro za muzi¢ke
programe.

Movie: Poboljsava visoke tonove i bas za bogatiji zvuéni
dozivljaj.

Sport: Poboljsava vokale za sport.

Personal: |zaberite ovu opciju da biste podesili
postavke zvuka po svojoj zelji.

Napomena: Visoki tonovi i basovi su dostupni samo u
licnom rezimu, mozete ih prilagoditi po svojoj Zeli.

Balans

Pritisnite taster V/A za izbor opcije, pritisnite taster
/W zaizbor.

Automatski nivo jacine zvuka

Pritisnite taster ¥/ A da biste izabrali automatski nivo
jacine zvuka, a zatim pritisnite taster 4/ da izaberete
ukljucivanje ili isklju¢ivanje.

SPDIF rezim

Pritisnite taster ¥/ A da biste izabrali SPDIF rezim, a
zatim pritisnite taster €/P da izaberete jednu od opcija
Ugaseno/PCM/Automatski.

AD prekidaé

Pritisnite taster ¥/ A biste izabrali AD prekidac, a zatim
pritisnite taster 4/P> da biste izabrali opciju ukljucivanje
ili iskljucivanje.

Ambliopia funkcija za slepe, pesme ée se mesati i
opisivace trenutni ekran.

Za podrsku je potreban kodni tok.

NAPOMENA:

Balance: Ova stavkam se moze podesavati i zvuk na
zvuénicima, $to omogucava najbolje iskustvo.

Auto Volume: Ova stavka se koristi za automatsko
smanjenje razlike izmedu jacine zvuka kanala i
programa.
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Problem

Resenje

Nema struje

® Proverite da li je je AC kabal TV-a priklju¢en ili ne. Ako i dalje nema
napajanja, izvadite utikac i ponovo ga ukljucite posle 60 sekundi.
Nakon toga ponovo ukljucite televizor.

Prijem signala nije ispravan

e |izaziva dvostruku sliku ili fantoma ako postoji visoka zgrada ili visoka
planina u okruzenju. Efekat slike mozete podesiti ru¢no: pogledajte
uputstva ili promenite smer spoljne antene.

e Ukoliko koristite unutragnju antenu, pod odredenim okolnostima
prijem ¢e vam biti teZi. Tako da mozete da promenite smer antene da
biste podesili efekat slike. Ako se efekat slike ne menja, morate koristiti
spoljnu antenu.

Nema slike

® Proverite da li je antena pravilno pri¢vr§ecena na zadnjem delu
televizora ili ne.

e Pokusajte da izaberete druge kanale i proverite da li je je problem sa
TV-om ili ne.

Slika je dobra, ali bez zvuénog tona

Pojacajte ja¢inu zvuka.
e Proverite da je TV u rezimu uga$enog zvuka ili ne i pritisnite taster za
isklju¢ivanje zvuka da bi zvuk nastavio.

Zvuk je u redu, greska u boji il nema
slike

® Povedcajte kontrast i svetlost.

Sneg slika i sum

e Proverite da li je antena pravilno pri¢vrséena na zadnji deo televizora
iline.

Izlomljene linije

e Proizvod, kao §to je fen za kosu, mozda ometa elektri¢ni uredaj.
Iskljucite ove vrste elektri¢nih uredaja, ¢istaca i tako dalje.

Slika ili-Dual “simulakrum”
Televizor ne reaguje sa daljinskim
upravlja¢em

* Mozda mesto antene nije dobro. Kori$¢enje antene sa visokim
snopom moze poboljsati kvalitet slike na ekranu.

¢ Upravljajte daljinskim upravljaéem direktno na senzor daljinskog
upravljaca na TV-u. Ako jo$ uvek nema odgovora, proverite da li je
plasti¢na kesa na daljinskom upravljacu prihvatljiva ili ne. | proverite da
li su baterije pravilno postavljene. Zamenite novim baterijama.

e TV e se prebaciti na STAND BY ako daljinski upravlja¢ ne reaguje u
roku od nekoliko minuta.

Nema videa u PC rezimu

e Uverite se da je kabal ekrana ispravno povezan sa VGA.
¢ Uverite se da ne postoji zavoj na kablu ekrana

Vertikalno svetlucanje (PC rezim)

e Pristupite glavnom meniju. Koristite regulator sata za Sum slike ekrana
da biste uklonili vertikalnu liniju.

Horizontalnini talasi na ekranu (PC
rezim)

¢ Podesite horizontalni zvuk u glavnom meniju da biste izbrisali
horizontalne talase na ekranu.

Ekran je previse svetao ili previse
mracan (PC rezim)

¢ Podesite odnos kontrasta ili svetline u glavnom meniju.

PC funkcija ne reaguje

® Proverite postavke ra¢unara u kompatibilnoj rezoluciji ekrana.

Nejednaki talasi prilikom RCA
povezivanja

o Koristite kvalitetan kabl za povezivanje.

Problem jo$ uvek postoji

o [skljucite kabal za napajanje i sacekajte 30 sekundi, a zatim se povezite.
Ako postoji problem sa televizorom, nemojte ga sami resavati, obratite
se korisnickom servisu.

Ako je TV u rezimu Note slika ¢e biti kompletna i osvetljenje ée se smanijti. Zato, vas molimo da TV ne drzite u istom
stanju tj. Predugo stati¢nu sliku. Meni ili ista slika koja predugo stoji ima veliku razliku u odnosu svetlosti i kontrasta.
Napomena: TV panel je napravljen sa veoma preciznom tehnologijom koja vam daje fine detalje slike u zivim
bojama. Povremeno se na ekranu moze pojaviti nekoliko neaktivnih piksela kao fiksna tacka crvene, zelene, plave ili
bele boje. Imajte na umu da to ne uti¢e na performanse proizvoda.
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